
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022 
ىلولأا ةرتفلا  

عيمجت  



 

 

 

 
ةمدقملا  

 

 

 

 ىقسو ،قافولا راونأب هئايلوأ بولق نيز يذلا هللدمحلا
 نيفئاخلا بولق مزلأو ،قاذملا ذيذل ابًارش هئابحأ رارسأ
 نيواودلا يأ يف ناسنلإا ملعي لاف ،قافشلإاو لجَولا
 ،هلضفبف حماس نإف ،قاسي نيقيرفلا يأ يف لاو بتك
  قلاخلا كلملا ىلع ضارتعا لاو ،هلدعبف بقاع نإو

 يف ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلمملا تابلاطو بلاط ىعسي
 رابتخا يف تاجردلا ىلعا قيقحتل تقولا اذه

 قلطنملا اذه نمو سايق نم يساردلا يليصحتلا
 ةيمويلا تاعيمجتلا مدقت توحلا ةيميداكأف أدبملاو
 تابلاطلاو بلاطلل لهسأ فدهلا اذه لعجل ةيلاع ةقدب

. 

 

 
 
 



 

 

 

 

 

اـــــــنــل مــضـــــنإ  
 

يلـــيصــحت  
 
 
 

 

تاردــق  
 
 
 

 

)ةيعماجلا ةايحلاب ةفرعملاو تاصصختلا ةردابم( مامــلإ  
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 ؟ ركستلا ةديدع تايركسلا ىلع ةلثملأا نم .1

 زوكولجلا أ ب زوتكرفلا

 زوليلسلا ـج د زوركسلا

 )ديدع ركس هنلأ همضه بعصيو( ج :لحلا
 

 ؟)𝑮𝑻𝑮𝑨𝑨𝑻𝑻𝑪𝑨′𝟑’𝟓( ـل DNA يف ةممتملا ةينيجورتينلا دعاوقلا بيترت ام .2

5’𝑈𝐶𝑈𝐴𝐴𝐺𝐶𝑈′3 3 أ ب’𝐶𝐴𝐶𝑇𝑇𝐴𝐴𝐺𝑇′5 

3’𝐴𝐶𝐴𝑈𝑈𝐺𝐶𝐴′5 3 ـج د’𝐶𝐴𝐺𝐺𝐴𝐶𝐶𝐺′5 

 أ :لحلا
 

 :ةريصق ةرتف يف عاونلأا نم ةيلاع ةبسن ضارقنا .3

 رئاجلا للاغتسلاا أ ب نطوملا نادقف

 يجيردتلا ضارقنلاا ـج د يعامجلا ضارقنلاا

 د :لحلا
 

 :تايرطفلا يذغت قرط نم سيل يلاتلا نم يا .4

 لفطتلا أ ب ممرتلا

 ) يئوضلا ءانبلا( ةيتاذلا ـج د لفاكتلا

 ـج :لحلا
 
 
 
 



 

   ةيئايميكلا هتغيص ةبكرم زارفا ةدايز ببسب بلقلا تاضبن ديزت بضغلا ءانثا .5
𝑪𝟗𝑯𝟏𝟑𝑵𝑶𝟑مدلا يف 

 بكرملا مسا امف
 نيلانردلأا أ ب لوزيتروكلا

 نوزيتروكلا ـج د نينيتسيلاكلا

 أ :لحلا
 

 :حمقلا يف ةيموسوموركلا ةعومجملا ةدايز رثا .6

 رثأتي لا أ ب تومي

 هتبلاصو هتوق ديزت ـج د هتيويح لقت

 ج :لحلا
 

 : رامثلا جضنل مهم نومره .7

 نيسكلاا أ ب تانيليربجلا

 نينيكوتياسلا ـج د نيليثلاا

 د :لحلا
 

 ةيوضعلا تافلخملاو ةتيملا تاقولخملا ىلع ىذغتت يتلا ةيحلا تاقولخملا .8
 : ـب ىمست

 تاسرتفملا أ ب تلالحملا

 تارتجملا ـج د ةتراق

 ب :لحلا
 
 
 
 



 

 ؟تراق قولخم يتلآا نم يا .9

 بدلا أ ب نايبورلا

 دسا ـج د بنرا

 )كلذك نوكارلاو( أ :لحلا
 

 ؟ةنيعم طوطخ يف نوريسي فيك لمنلا نم كعومجمل كتعباتم للاخ نم .10

    ةداملا ةحئارل اهسسحتب أ ب تاوصلاا

 دئاقلا عابتا ـج د قبس امم ءيش لا

 أ :لحلا
 

 ؟تابنلا يف ةيميشنرلكسلاا ايلاخلا ةيمها ام .11

 تازاغلا لدابت أ ب لقنلاو ةماعدلا

 يئوضلا ءانبلا ـج د ءاذغلا نيزخت

 ب :لحلا
 

 ؟حيسامتلاو عدافضلا نيب ام ةكرتشم ةفص دعتُ ةيلاتلا تارايخلا نم يا .12

 كيمسلا يفشرحلا دلجلا أ ب ةرارحلا ةجرد ةريغتم

 ميشايخلا ربع سفنتت ةنجلأا ـج د يجراخلا باصخلإا

 ب :لحلا
 
	  



 

 
 هيلعو ،يطعمٌ صخش مد ةليصف لثميُ كراسي ىلع لكشلا  .13

  :نوكت نا دبلا لبقتسملا مد ةليصف نإف

AB أ ب O 

A ـج د B 

 ب :لحلا
 

 :ادع ام يلي ام يف شافخلا عم فحاوزلا هباشتت .14

 ةميشملا أ ب رابمملا

 حملا سيك ـج د يلهرلا ءاشغلا

 أ :لحلا
 

 ؟ةيلوب ةناثم هل سيل ةيتلآا تانئاكلا نم يا .15

 روفصع أ ب توح

 لمج ـج د عدفض

 أ :لحلا
 

 :ىلع اهتردق ىلإ مسجلا يف هيوافميللا دقعلا ةيمهأ دوعت .16

 ضارملأا نم ةياقولا يف ةمهاسملا
 ةيدعملا

 مدلا طغض ميظنت أ ب

 ءارمحلا مدلا تايرك ديدجت ـج د مدلا فيزن فقو

 ب :لحلا
 



 

 ؟ءاتشلا يف نيطلا تحت سفنتلا ىلع عدافضلا دعاسي يذلا ام .17

 تائرلا أ ب دلجلا

 ميشايخلا ـج د مفلا فيواجت ةناطب

 ب :لحلا
 

 ؟حيحص ةيتلآا ةللاسلا تاططخم يأ .18

 

 أ ب

 

 

 ـج د

 
 ج :لحلا

 
19.  

 
 لثمي ةقوسعدلا ءاسفنخ لاكشأ ددعت

 يئيبلا ماظنلا عونت أ ب يثارولا عونتلا

 عاونلأا ىنغ ـج د عاونلأا عونت

 ب :لحلا
 
	  



 

 
 ناذآ عيمج تناكو ،نينذلأا ةدعجم ريغ ةطق عم نينذلأا دعجم طق ركذ جوزت .20
  ،دعجم 1 : دعجم ريغ 3 بسنلا تناك مهؤانبا جوازت امدنعو ةدعجم ريغ مهئانبأ

 : ةدعجملا ناذلآا ةفص نا جتنتسن

 ةدئاس أ ب ةيحنتم

 ةكرتشم ـج د ةردان

 ب :لحلا
 

21.  
 

 روذبلاو ،دئاسلا وه Y رفصلأا نوللا ،لكشلا يف
 يلكشلا زارطلا امف ،ةدئاسلا يه R ةريدتسملا

   يذلا

 ريدتسم رفصا أ ب دعجم رضخا

 ريدتسم رضخا ـج د دعجم رفصا

 ب :لحلا
 
 

 :قرعلاو طاخملا زارفإ يف رثؤيو يئاشغلا نيتوربلا بيصي يثارو للاتخا .22

 يسيكلا فيلتلا أ ب قاهملا

 سكاس - يات ضرم              ـج د ايميسوتكلاجلا

 أ :لحلا
 
 
 
 



 

 :يه ةيملعلا ةساردلا يف ةوطخ لوأ .23

 بيرجتلا أ ب ةظحلاملا

 ةيضرفلا ـج د جاتنتسلاا

 ب :لحلا
 

 : يف مدلا ىلإ ركسلا ةداعإب موقت يتلاو صاصتملاا ةداعإ ثدحت .24

 بلاحلا أ ب ناموب ةظفحم

 ) نورفنلا( ةيولكلا تادحولا ـج د يولكلا نايرشلا

 ج :لحلا
 

25.  
  :ربتعت ةرواجملا ةرهزلا

 ةصقان ،سنجلا ةيداحأ أ ب ةلماك ،سنجلا ةيداحأ

 ةصقان ،سنجلا ةيئانث ـج د ةلماك ،سنجلا ةيئانث

 د :لحلا
 

 هذه نإف هيلعو هيدل مويسلاكلا ىوتسم عافترا نيبت صخش مد صحف دنع .26
 :ةجسنا يف نزخت ةدايزلا

 ماظعلا أ ب تلاضعلا

 فيراضغلا ـج د دبكلا

 أ :لحلا
 



 

27.  
 

  ةيئوضلا تلاعافتلا ثدحت نيأ

 1 أ ب 2

 3 ـج د 4

 ب :لحلا
 

28.  
 

  نيسكلأا هيف دجوي ناكم رثكأ

 1 أ ب 2

 3 ـج د 4

 ب :لحلا
 

 هيف نيسوتياسلا ةيمك تدجو فاجراشت ةدعاق قفو ,DNA ءيزجل كتسارد دنع .29
 ؟ نيناوجلا ةبسن امف , 30%

 %10 أ ب 20%

 %30 ـج د 40%

 ج :لحلا
 
	  



 

 
  تارشحلا ىلع ءاضقلل ةينقتك مدختست ةيتلاا تايعئلاطلا يأ .30

  ايديروبسوركيملا أ ب  تابقثملا

 ابيماتنلأا ـج د تايرذج

 أ :لحلا
 

31.  
  :ىلا مهسلا ريشي يلاتلا لكشلا يف

 

 مفلا أ ب جرشلا
 

 جرشلاو مفلا      ـج د نيعلا       

 ج :لحلا
 

 ،تاموسوموركلا نم جاوزا 4 ةيسنج ةيناويح ةيلخل تاموسوموركلا ددع ناك اذإ .32
 ؟باصخلأا دعب ةلمتحملا ةينيجلا بيكارتلا ددع امف

  8 أ ب  12

 14 ـج د 16

 د :لحلا
 
	  



 

 
 بولسلأا اذه ،ةيلع ةيذغتلل ضيبلا رسكل رجحلا مادختساب بارغلا رئاط موقي .33

  ؟ ىمسي ابستكم اكولس دعي
  دوعتلا أ ب  يطرشلا ملعتلا

 يكاردلاا كولسلا ـج د عوبطملا كولسلا

 ج :لحلا
 

 قلازنلااب كرحتيو ،ةكرح ةليسو هل سيل ةيتلاا ةيحلا تاقولخملا يأ .34

   ابيملأا أ ب  مويسيماربلا

  مويدومزلابلا ـج د  اموسونابيرتلا

 ج :لحلا
 

 رواجملا لكشلا يف ةقلاعلا ددح .35

 
 ةيبلسلا ةعجارلا ةيذغتلا أ ب ةيباجيلإا ةعجارلا ةيذغتلا

  ةيداحلاا ةعجارلا ةيذغتلا ـج د ةجودزملا ةعجارلا ةيذغتلا

 أ :لحلا
 

 امف ةيلخادلا ةقبطلا ومن لامتكا مدع ببسلا نا دكأتم روتكدلاو تام نينج .36
 ؟ببسلا

   بلقلا لامتكا مدع أ ب   ةيمضهلا ةانقلا لامتكا مدع

  باصعلاا لامتكا مدع ـج د يسفنتلا زاهجلاو ةئر لامتكا مدع

 ب :لحلا
 
 



 

 ؟يف طبلا راقنمو شافخلا هباشتي .37

   ةدلاولاب نورثاكتي أ ب   ضيبلاب نورثاكتي

  بيلحلا هراغصل جتني ـج د شيرلا

 ج :لحلا
 

 لماع ةمواقمو ءاقبلا ىلع يحلا قولخملا ةردق حضوي ةيلاتلا ميهافملا نم يأ .38
 :هنيعب ددحم

 ةباجتسلاا أ ب يوناثلا بقاعتلا

 يئيبلا بقاعتلا ـج د لمحتلا

 د :لحلا
 

  :قيرط نع هروط ةيادب يف ةبينذ وبأ سفنتي .39

 دلجلا أ ب تائرلا

 ميشايخلا ـج د ةيبتكلا تائرلا

 ج :لحلا
 

 ؟ رتلفنيلك ةمزلاتمب باصم صخشل ينيجلا زارطلا ام .40

XY أ ب XO 

XXY ـج د XYY 

 د :لحلا
 
 
 
 
 



 

 :رامثلا رسكل رجحلل درقلا مادختسا كولس .41

 يزيرغ أ ب يئارجإ

 دوعت ـج د يكاردإ

 د :لحلا
 

 ؟يف مضهت تانيتوربلا أدبي .42

   ةقيقدلا ءاعملأا أ ب   ةظيلغلا ءاعملأا

  ةدعملا ـج د مفلا 

 ج :لحلا
 

 سفانتلا ةدايز ىلا ىدأ امم فافج لصح راطملاا ةلق ببسب 2011 ةنس يف .43
  سارتفلااو ضارملااو

  ةفاثكلا ىلع دمتعي لا يذلا ةيويحلا ةعامجلا يف رثؤملا لماعلا ام
   سفانتلا أ ب   ضرملا

 فافجلا ـج د سارتفلاا

 ج :لحلا
 

 ،ةدلاولا ةيلمع ليهستل ةنقح اهاطعأ ةبيبطلا تررقو ةدلاولا ضاخم اهاتأ ةأرما .44
  ةدلاولا ةيلمع عيرستل مدختست يتلا ةداملا يه امف

  نيسوتيسكلاا أ ب  نوريتسوتستلا

 لوزيتروكلا ـج د  نيلوسنلاا

 أ :لحلا
 
 
 



 

 تاقولخم ىلع ءاضقلل ةئيب يف قولخم لاخدإ وه ةيويحلا ةحفاكملا ماظن .45
 :نوكت نأ نكمي ةقلاعلا هذه ،ةراض ىرخأ ةيح

 ضياقت وأ لفاكت أ ب ضياقت وأ لفطت

 شياعت وأ سارتفا ـج د سارتفا وأ لفطت

 د :لحلا
 

 ةدحو لكل ةيحلا تاقولخملا ددع حضوت يتلا ةيويحلا ةعامجلا صئاصخ .46
 :ةحاسم

 ةعامجلا ةفاثك أ ب ةعامجلا ومن لدعم

 ةعامجلا عيزوت ـج د ةيباعيتسلاا ةردقلا

 أ :لحلا
 

 :تاييدثلا نمض فنصت ةيتلآا تاناويحلا ىدحا .47

 شرقلا أ ب نيفلدلا

 طوبطخلأا ـج د قيرطبلا

 ب :لحلا
 

 :زرفي كمسج نإف رتوتلاب ترعش ةملك ءاقللإ يحابصلا روباطلا يف فقت امدنع .48

 نيلوسنلاا أ ب نيلانيردلأا

 نوجاكولجلا ـج د نيسكوريثلا

 ب :لحلا
  

  



 

 يهام اوملعي مل مهنكلو ،ريس ثداح يباصم ذاقنإب ءابطلأا نم ةعومجم تفلك .49
 :مهئاطعا وه ميلسلا رايخلا نإف نيباصملا مد لئاصف

   A ةليصفلا أ ب O ةليصفلا

 B ةليصفلا ـج د   AB ةليصفلا

 ب :لحلا
 

  ةيبشعلا قطانملا يف رثؤت يتلا ةيويحلالا لماوعلا نم دعي يلي امم يأ .50

  بلاحطلا عم تايرطفلا ومن أ ب باشعلأا تلاكآ ةدايز

  موحللا تلاكا دادعا ةلق ـج د  ةيمسوملا راطملاا ةيمك

 د :لحلا
 

 :اديقعت لقأ ةيتلآا ميظنتلا تايوتسم يأ .51

 يويحلا عمتجملا أ ب ةيويحلا ةعامجلا

 يئيبلا ماظنلا ـج د ةيويحلا ةقطنملا

 ب :لحلا
 

 ؟هيلع قلطي راحبلا هايم نم مومسلا ةلازلإ ىونلا تايئادب لامعتسا .52

 رحبلا هايم ةيلحت أ ب رحبلا هايم ةيقنت

  ةيويحلا ةدايزلا ـج د  ةيويحلا ةجلاعملا

 د :لحلا
 
 
 
 
 



 

 ثولتلا ىوتسم بسح ةفلتخملا تاباغلا نم ددع فينصتل ةساردب ثحاب ماق .53
  ؟هتسارد دمتعا تاقولخملا يأ ىلع ،ةباغلا يف

  تانشلاا أ ب  تاناويحلا

  ـج د 

 أ :لحلا
 

  يه قلاوعلا ىلع يوتحت قطانملا رثكأ .54

 ةئيضملا ةقطنملا أ ب  ةملظملا ةقطنملا

 ئطاشلا ةقطنم               ـج د ةقيمعلا ةقطنملا

 )ةيذغتلا ةيتاذ قلاوعلا( أ :لحلا
 

 :هعرذا دحأ دقف اذإ رحبلا مجنل ثدحي اذام  .55

 دمجتي أ ب معربتي

 ددجتي ـج د هلاح ىلع ىقبي

 ج :لحلا
 

  تاييدثلا صئاصخ نم يلي امم يأ .56

  ةينبل ةدغو رعش اهل أ ب  روشق اهل

  شير اهل ـج د فشارح اهل

 أ :لحلا
 
	  



 

 
  ربتعي هناف هكافلاو محللا لكأي نيوبابلا درقلا ناك اذا .57

  باشعلأا لكا أ ب موحللا لكا

 سناك ـج د تراق

 د :لحلا
 

 RNA يف ليسارولاب اهلادبتسا متي ةيلاتلا ةينيجورتينلا دعاوقلا يأ .58

 نينيدلاا أ ب نيمياثلا

 نيناوجلا ـج د نيسوتياسلا

 ب :لحلا
 

 :اهنزخيو ةيثارولا تامولعملا لمحي يذلا ضمحلا .59

 ينيملاا ضمحلا أ ب يوونلا ضمحلا

 ينهدلا ضمحلا ـج د يركسلا ضمحلا

 ب :لحلا
 

 :لدعملا ةيجيتارتسإب رثاكتي ةيلاتلا تاناويحلا يأ .60

 رأفلا أ ب ةرقبلا

 بدلا ـج د لمجلا

 )هيباعيتسلاا ةردقلاب رثاكتي ليفلا :همولعم( أ :لحلا
 
 
 
 



 

  ةئيبلا ثولت ىلع ارشؤم دعي يلاتلا يأ .61

 تانشلاا أ ب شئاشحلا

  تارشحلا دادعا ـج د تاناويحلا دادعا

 أ :لحلا
 

   نبلاا مد ةليصفو )ABِ( همد ةليصف صخش ىلع ةناضح ةيضق ما تعفر .62
 (O) ؟لفطلا دلاو صخشلا اذه نوكي نا لامتحا ام  

 %100 أ ب 50%   

 %25 ـج د لفطلا دلاو نوكي نا نكمي لا

 د :لحلا
 

 :ةدعملا يف نيتوربلا مضه نع لوؤسم ميزنا .63

 نيسببلا أ ب زيليملأا

 زوليليسلا ـج د نيسبرتلا

 أ :لحلا
 

 :ةيويحلا ةعامجلا ىلإ نومضني نيذلا دارفلأا ددع .64

 ةيجراخلا ةرجهلا أ ب ةيباعيتسلاا ةردقلا

 ةيلخادلا ةرجهلا ـج د ةعامجلا ومن لدعم

 ج :لحلا
 
 
 
 
 



 

 ؟كامسلأا يف فناعزلا ةفيظو ام .65

 سارتفلاا أ ب ةيذغتلا
 نازتلاا ـج د رثاكتلا

 ج :لحلا
 

  ةيلخلا يف تايضع ربتعت لا تاموسوبيارلا اذامل .66

  اهمجح أ ب  اهعقوم

  اهلمع ـج د  ءاشغل اهكلاتما مدع
 د :لحلا

 

  ةحطلفملا ناديدلا نم .67

 ضرلأا ةدود أ ب سراكسلإا ةدود

 ايرانلابلا ةدود ـج د ةيرعشلا ةدودلا

 )كلذك ةيطيرشلاو( ج :لحلا
 

 ؟ضيبملا يف اهدوجو عقوتي ةيتلآا تانومرهلا يا .68

 لوزيتروكلا أ ب نوريتسوتستلا

 نياكولجلا ـج د نوريتسجوربلا
 )ضيبملا نم زرفيو( د :لحلا

 
 وه حيقلت نود ثدحي يذلا رثاكتلا .69

 معربتلا أ ب ددجتلا

 نارتقلاا ـج د يرذعلا رثاكتلا

 د :لحلا



 

 
 يف اهتاذ رداصملا يح قولخم نم رثكأ مدختسي امدنع أشنت يتلا ةقلاعلا .70

 :ىمست هسفن تقولا
 شياعت أ ب سفانت

 لفاكت ـج د سارتفا

 ب :لحلا
 

 ؟ رنريت ةمزلاتمب ةباصم ىثنلأ ينيجلا زارطلا ام .71

XO أ ب XX 

XXY ـج د XY 

 ب :لحلا
 

72.  
 نيوبلأ ةلئاع ةللاسلا ططخم لثمي رواجملا لكشلا
   نكمي ،نوتجتنه ضرمب ةباصلإا حيضوتل مهئانبأو

 ميلس بلأا أ ب ميلس ءانبلأا نم دحاو

 نيباصم ءانبلأا عيمج ـج د باصم ءانبلأا دحأ

 د :لحلا
 

73.  
 :نم ةرهزلا هذه ربتعت

 هقلفلا تاوذ أ ب نيتقلفلا تاوذ

 روذبلا ةارعم ـج د روذبلا ةاطغم

 ب :لحلا
 



 

 ؟ هب ماعطلا مضه عيطتستل  افًيكت هللا اهبهوو نانسا اهل سيل رويطلا .74

 ةلصوحلا أ ب ةصناقلا

 ءيرملا ـج د 

 ب :لحلا
 
 

 هينطبلا ههجلا يف اهمف عقي هيتلاا كامسلاا يأ .75

 ةيمظعلا أ ب ةيفورضغلا

 يلكيه ـج د عشم

 ب :لحلا
 

 ؟ةظيلغلا عم ةقيقدلا ءاعملأا اهيف عمجتت يللا ةطقنلا .76

 روعلأا يعملا أ ب 

  ـج د 

 أ :لحلا
 

 ؟د نيماتيف ةدئاف .77
 ةيؤرلل ةديفم أ ب نانسلااو ماظعلا ةحص

 ايلاخ نيوكتو يمزلابلا ءاشغلل ديفم ـج د نيجلاوكلا فايلا نيوكت
 ءارمحلا مدلا

 ب :لحلا
 
 
 
 



 

 ؟رسكني نأ نود ينثني تابنلا لعجي يتلآا يأ .78

 هيميشنرلكسلاا أ ب ةيميشنربلا
 هدلوملا ـج د هيميشنلوكلا

 د :لحلا
 

 نومره ةلق ببسب هجضانلا رامثلا طوقس ثدحي .79

 نيليثيلاا أ ب نيسكلأا
  ـج د 

 ب :لحلا
 

 ؟راشتنلااو ةيزومسلاا ةيصاخلا ىلع دمتعت يلا تاتابنلا .80

 هسمشم ةبطر أ ب هليلظ ةبطر

 هليلظ هفاج ـج د هسمشم هفاج

 ب :لحلا
 

 ايرتكبلا هببسي يلي امم يأ .81
 يردجلا أ ب حمقلا أدص

 ايرلاملا ـج د نانسلأا سوست

 د :لحلا
 

 ؟سراكسلال برقلأا وه يتلآا يأ .82
 ارديهلا أ ب جنفسلاا

 تاراودلا ـج د 

 ـج :لحلا
 



 

 ؟فارطأ ىلع يوتحي لا يتلآا يأ .83
 ايليسبسلا أ ب 

  ـج د 

 أ :لحلا
 
  .84 ام

 ؟تامامصلا هاجتا وه

 نيطبلا ىلإ نيذلأا نم أ ب نيطبلا ىلإ نيذلأا نم

  ـج د 

 أ :لحلا
 

 ؟تاباغ ىلإ اهلوحت نود هبصخ هبرت دوجوب زيمتت يتلا ةيويحلا ةقطنملا يه ام .85

 ةيبشعلا قطانملا أ ب ةيئاوتسلاا انافلسلا

 اردنتلا ـج د ءارحصلا

 أ :لحلا
 

 ؟يلاحسلاو بنارلأا ىلع ىذغتي رئاط هجاتحي يذلا راقنملا عون ام .86

 ببدمو ضيرع أ ب عيفرو ليوط

 فوقعمو داح ـج د يسيك ضيرع

 ـج :لحلا



 

 :هبعصلا فورظلا يف هليوط ةرتف ءاقبلا ىلع هرداق ةيريتكب ةيلخ .87

 يلخادلا غوبلا أ ب بصخملا

 ةضبقنملا ـج د فيكت

 أ :لحلا
 

 ؟عيرسلا ومنلا ىلع ةئزجملا ريغ ةيرطفلا طويخلا بيكرت دعاسي يذلا ام .88

 ريثك ةيرطفلا طويخلا ددع أ ب دادزت صاصتملاا ةحاسم

 دادزت صاصتملاا ةعرس ـج د  ةعرسب لقتنت ةيذغملا داوملا

 د :لحلا
 

 :كولس وه زجاوحلا لوح هزفقو نيلفودلا ةكرح .89

 عوبطم أ ب دوعت

 يطرش ـج د يكاردإ

 ـج :لحلا
 

 ايًويح هعونتملا ةنخاسلا ةقطنملا .90

 راجشلاا نم %30 رسخت أ ب راجشلاا نم %20 رسخت

 راجشلاا نم %50 رسخت ـج د  راجشلاا نم %70 رسخت

 د :لحلا
 
 
 
 



 

 :مهئانبا نإف ،ضرملل هلماح ملأاو )ايليفوميهلا( ناوللأا ىمع ضرمب باصم بلأا .91

 نيباصم ءانبلاا عيمج أ ب نيميلس ءانبلأا عيمج

 نيباصم تانبلا عيمج ـج د نيلماح تانبلا فصن

 د :لحلا
 

92.  
93.  
94.   

 ؟لثمت ةيلاتلا ةمسرلا

 مويسيماربلا أ ب انيلجويلا

 ابيملأا ـج د 

 أ :لحلا
 

 ةيمسوملا تاباغلا يف شيعت يتلا تاتابنلا دعاست ةيلاتلا تافيكتلا يأ .95
 ؛ةيئاوتسلاا

 ةيحطس روذج أ ب ضرلأا نم ةبيرق شئاشحلا

 فافجلا تقو قاروأ طقاست ـج د راطملأا دنع ءاملا نزخت اهروذج

 ج :لحلا
 
 
 
 
 
 
 



 

 كولسلا وه ام ،هيف ينتعت درقلا نبأ تذخأو درق ىثنأ سرتفت تناك ةوبل .96
 ؟ درقلا نبأ ىدل عوبطملا

 يكاردا أ ب يئارجا

 عوبطم ـج د يكاردا

 ج :لحلا
 

 ةينطبلا ةهجلا يف اهيف عقي ةيتلاا كامسلاا يا .97

 يفورضغ أ ب يمظع

 عشم ـج د يلكيه

 أ :لحلا
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 3 يرتشت نأ ديرت تناكو )y( ـب لثمي رتفدلاو )x( ـب ملقو لاير 30 ميرم عم ناك اذإ .1
 :ميرم هئارش عيطتست ام لثمت يتلا ةنيابتملا يه امف رتافد 5و ملاقأ

3𝑥 + 5𝑦 < 3𝑥 ب أ 30 + 5𝑦 ≤ 30 

3𝑥 + 5𝑦 > 3𝑥 د ـج 30 + 5𝑦 ≥ 30 

 ب :لحلا
 

 ةيبطق ةلداعم ةئيه ىلع اهتلداعم ةباتك نكمي يتلا ةرئادلا زكرم وه ام .2
𝒓                                :لثمت = 𝟐	/	𝒄𝒐𝒔(𝜽) −

𝟐𝒔𝒊𝒏(𝜽)9 + 𝟒
𝒓

 

(2,  (2,1−) ب أ (1−

(1,  (2−,1−) د ـج (2−

 ج :لحلا
 

 𝒄𝒐𝒔(𝟒𝟖𝟎) ةميق يه ام .3
√2
2
− ب أ 

1
2
 

1
2
− د ـج 

√2
2
 

 ب :لحلا
 

𝒍𝒐𝒈√𝒂(𝒂) ةحيحص ةيلاتلا ةقلاعلا لعجت يتلا x ةميق يه ام .4 = 𝒙 
1
2
− ب أ 

1
2
 

 3− د ـج 2

 ج :لحلا
 

  



 

𝐥𝐢𝐦:ةميق ام .5
𝒙→𝟒

√𝟐𝒙(𝟏*√𝟑
𝒙*𝟑

	 

 
2 − 3 ب أ 3√ + √3 

3 − 2 د ـج 3√ + √3 

 ج :لحلا
 

𝒍𝒐𝒈𝟐(𝟒𝒙) :ةلداعملا لح ام .6 + 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟓 = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏𝟎𝟎 

 5 ب أ 5√

 20 د ـج 5√5

 ب :لحلا
 

𝒄𝒐𝒔𝜽 :ناك اذإ .7 = √𝟑
𝟐

°𝟎 ثيح ، ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎° 

{30°, ,°30} ب أ {120° 150°} 

{30°, ,°30} د ـج {300° 330°} 

 د :لحلا
 

𝒂𝟐 اهيف ةيباسح ةعباتتم  𝒂𝒏 تناك اذإ .8 = 𝟏𝟑, 𝒂𝟓 =  :يواسي  𝒂𝟏𝟑 دحلا نإف 𝟐𝟐
 46 ب أ 44

 50 د ـج 48

 ب :لحلا
 

𝒇(𝒙) ةلادلا تناك اذإ .9 = P
𝒙𝟐*𝟏𝟔
𝒙(𝟒

𝒙 < 𝟒
𝒙 − 𝟐𝒌 𝒙 ≥ 𝟒

R 

 2- ب أ 4-

 4 د ـج 2

 ج :لحلا



 

𝐥𝐢𝐦:ةميق ام .10
𝒙→𝟐

𝒙𝟐*𝟕𝒙(𝟔
𝒙*𝟏

 

 0 ب أ 4

 4- د ـج 2-

 د :لحلا
 

𝒇(𝒙) ةلادلا لعجت يتلاx ةميق .11 = 𝟒𝒙
𝟐𝒙*𝟔

          ةفرعم ريغ 	

 0 ب أ 3-

 3 د ـج 2

 د :لحلا
 

12. 𝒍𝒐𝒈𝟔√𝟑𝟔
 يواسي 𝟑

3
2
1 ب أ 

1
3
 

2
3
 د ـج 

1
2
 

 ج :لحلا
 

𝒙) :اهتلداعم يتلا ةرئادلا زكرم ام .13 − 𝟐)𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 =  ؟𝟒
,2) ب أ (1−,2−) −1) 

 (2,1) د ـج (2,1−)

 ب :لحلا
 

𝒇(𝒙) :ةلادلل ريغتلا لداعم طسوتم ام .14 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − ,𝟑] ةرتفلا يف 𝟒  ؟[𝟓
17
2
 ب أ 

84
8
 

 35 د ـج 19

 ج :لحلا



 

𝐥𝐢𝐦:ةميق ام .15
𝒙→0

𝒙𝟐*𝟑𝒙𝟑

𝟐𝒙𝟑(𝟓
 

3
2
 1 ب أ 

− د ـج 1-
3
2
 

 د :لحلا
 

𝒗 هجتملا هاجتا سقن هل يذلا u ةدحولا هجتم ام .16 =< 𝟒, 𝟑  ؟ 	<

〈
4
5
,
3
5
〉 ب أ 〈

5
4
,
5
4
〉 

 〈4,3〉 د ـج 〈2,2〉

 أ :لحلا
 

𝟒 :ةلسلستملا عومجم .17 + 𝟒
𝟓
+ 𝟒

𝟐𝟓
+ 𝟒

𝟏𝟐𝟓
 :يواسي ⋯+

 ب أ 5
5
4
 

4
5
 عومجم اهل سيلو ةدعابتم ةلسلستملا د ـج 

 أ :لحلا
 

𝒚𝟐 ئفاكملا عطقلا ةرؤب .18 = 𝟒𝒙    يه: 
 (1,0) ب أ (0,1)
 (0,4) د ـج (4,0)

 ب :لحلا
 

𝟏) ةرابعلا .19 − 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽)𝑺𝒊𝒏𝟐𝜽 ئفاكت 
(1 − 𝐶𝑜𝑠1𝜃)1 1 ب أ − Cos2 𝜃 

𝐶𝑜𝑠2𝜃 د ـج 𝑆𝑖𝑛2𝜃 

 د :لحلا



 

 ؟𝒄𝒐𝒔𝟏𝟑𝟓° ةميق ام .20

2√ ب أ 2√
2
 

−
√2
2
 2√− د ـج 

 ج :لحلا
 

∫ :k ةميق ام .21 𝒌(𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙𝟑
*𝟏 = 𝟐𝟒 

 4 ب أ 

 7 د ـج 5

 أ :لحلا
 

𝟒] برضلا جتان .22 𝟎 −𝟐] × l
𝟐 −𝟏
−𝟑 𝟎
𝟎 𝟒

m 

[8 n ب أ [12− 8
−12o 

l
8 −4
0 0
0 −8

m ةفرعم ريغ برضلا ةيلمع د ـج 

 أ :لحلا
 

 :ناتيتلآا نيترابعلا نم ايقطنم جتني يتلآا يأ .23
A. 2 ىلع ةمسقلا لبقي هنإف4  ىلع ةسقلا لبقي ددعلا ناك اذإ 

B. يجوز ددع هنإف2  ىلع ةمسقلا لبقي ددعلا ناك اذإ 
  ىلع ةمسقلا لبقي ددعلا ناك اذا

  ىلع ةمسقلا لبقي ددعلا ناك اذا ب أ 4 ىلع ةمسقلا لبقي هنأف2
 يجوز هنإف4

  ىلع ةمسقلا لبقي ددعلا نكي مل اذا
 ىلع ةمسقلا لبقي ددعلا نكي مل اذا د ـج يجوز سيل هنإف4

 2 ىلع ةمسقلا لبقي لا هنإف  4
 ب :لحلا

 
 



 

 Y=8 امدنع X ةميق امف X=8 امدنع Y=2 تناكو X عم اًيسكع ريغتت Y تناك اذإ .24
 2- ب أ 2

 -32 د ـج 32

 أ :لحلا
 

𝒇(𝒙) ةلادلا لعجت يتلاX ةميق .25 = 𝒙(𝟐
𝒙𝟐*𝟓𝒙(𝟔

 ةفرعم ريغ   
 

 2,3 ب أ 1,2,3

 3- د ـج 1,3

 ب :لحلا
 

 ؟رواجملا لكشلا يف X ةميق ام .26
 6 ب أ 3

 9 د ـج 12

 أ :لحلا
 

 	𝒕𝒂𝒏𝜽	 ةميق امف 27 ثلثملا ةحاسم تناك اذا .27
3
2
 ب أ 

2
3
 

1
3
 د ـج 

1
2
 

 ب :لحلا
 
 



 

 
𝒇(𝒙) ةلادلا ىدم .28 = |𝒙 − 𝟓| + 𝟑 

 
 (∞,5] ب أ (∞,3]

 R د ـج (∞,−5]

 أ :لحلا
 

 ؟مظتنم ينامثل ةيلخادلا ةيوازلا رادقم ام .29
 135 ب أ 180

 90 د ـج  45

 ب :لحلا
 

,s𝟓 ناك اذا .30 𝝅
𝟑
t ةطقنلل يبطقلا يثادحلاا P ؟اهل يتراكيدلا يثادحلاا امف 

u
3√5
2

,
5
2
v ب أ u

5
2
,
5√3
2
v 

w10,
10
√3
x د ـج w10,

10
3
x 

 ب :لحلا
 

     ناتيواز يه 5و 1 ناتيوازلا .31
 نيترظانتم ب أ  ناتفلاحتم ناتيلخاد
 نيتلدابتم نيتيجراخ د ـج ناتلدابتم ناتيلخاد

 ج :لحلا
 



 

 
𝟗𝒙(𝟐 تناك اذا .32 = 𝟑 𝒙(𝟕 

 5 ب أ 4

 2 د ـج 3

 ج :لحلا
 

𝑿) ئفاكملا عطقلا سأر تايثادحا ام .33 − 𝟐)𝟐 = 𝟖(𝒚 + 𝟐) 
,2) ب أ (2−,2−) −2) 
 (2,2−) د ـج (2,2)

 ب :لحلا
 

  لضفا لكشب ةيلاتلا تانايبلا بساني ةيزكرملا ةعزنلا سيياقم يأ .34
15,46,52,47,75,42,53,45 

 طيسولا ب أ طسولا
 لاونملا د ـج نيابتلا

 ب :لحلا
 

𝐥𝐨𝐠𝒙(𝟑𝟐) ناك اذا .35 =  (x) ةميق امف 𝟓

 2 ب أ 1

 35 د ـج 5

 ب :لحلا
 

∑ ةميق ام .36 (𝟐𝒏 − 𝟏)𝟏𝟕
𝒏4𝟑 

 285 ب أ 266

 361 د ـج 323

 ب :لحلا
 



 

 ؟ x ةميق امف m اهزكرم ةرئاد هاندأ لكشلا يف .37
 120 ب أ 180

 90 د ـج 60

 د :لحلا
 

𝐬𝐢𝐧*𝟏(𝒄𝒐𝒔𝜽)ةيوازلا دجوا .38 = 𝝅
𝟔

  
𝜋
2
 ب أ 

𝜋
3
 

𝜋
4
 د ـج 

𝜋
6
 

 ب :لحلا
 

𝒇(𝒙) ةلادلل ةيلصلاا لاودلا عيمج دجوا .39 = 𝟑𝒙𝟐  + 𝟏  

6x ب أ 𝑥1

2
− 𝑥 

𝑥5 + 𝑥 + 𝑐  3 د ـج𝑥1 − 1 + 𝑐  

 ج :لحلا
 

,𝟑⟩وه a هجتملا .40  يثادحا وه امف هاجتلاا سكعب نكلو هل يزاوم b هجتملاو⟨𝟓
 ؟ b هجتملا

3,5⟩ ب أ ⟨5−,3−⟩ −⟩ 

 ⟨5,3⟩ د ـج ⟨3,5−⟩

 أ :لحلا
 

  



 

    ريبكلا ثلثملا طيحم بسحا .41
 18 ب أ 15

 17 د ـج 16

 ب :لحلا
 

 ؟ةلادلا عون ام رواجملا لكشلا يف .42
 ةيجوز ب أ ةيدرف

 ةيجوز لاو ةيدرف لا د ـج x روحم لوح هلثامتم
 ب :لحلا

 
 :يه مظتنم ينامث علضمل لثامتلا ةبتر .43

 240 ب أ 135

 8 د ـج 16

 د :لحلا
 

𝐥𝐨𝐠𝒙 ةيسأ ةروص ىلا ةيتلاا ةلداعملا لوح .44 𝒚 = 𝒌 

𝑘 = 𝑥6 ب أ 𝑥7  =  𝑦 

𝑘8  =  𝑦 د ـج 𝑘6  =  𝑥 

 ب :لحلا



 

 

  x ةميق دجوا .45
 55 ب أ 48

 88 د ـج 84

 ج :لحلا
 

 
 :هسوؤر تايثادحا يذلا ثلثملا ةحاسم ام .46

(−𝟏, 𝟑), (𝟎, 𝟏), (𝟓, 𝟓) 
 7 ب أ 5

 28 د ـج 14

 ب :لحلا
 

𝒄𝒐𝒔𝜽 ناك اذا .47 = √𝟑
𝟐

𝟎 ثيح  ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎	 

 (30,150) ب أ (30,120)

 (30,330) د ـج (30,300)

 د :لحلا
 
 



 

48.  

𝑓(𝑥) = �−
1
2
𝑥 − 1					

2

, 𝑥 ≤ 1
, 𝑥 > 𝑓(𝑥) ب أ 1 = �−2𝑥 − 1					2

, 𝑥 < 1
, 𝑥 ≥ 1 

𝑓(𝑥) = �−2𝑥 − 1					2
, 𝑥 ≤ 1
, 𝑥 > 𝑓(𝑥) د ـج 1 = �−

1
2
𝑥 − 1					

2

, 𝑥 < 1
, 𝑥 ≥ 1 

 د :لحلا
 

𝒔𝒊𝒏𝜽 تناك اذا .49 = 𝟏𝟐
𝟏𝟑

 𝟐𝜽	𝒔𝒊𝒏 ةميق امف 
14
13
 ب أ 

12
13

 
120
169

 د ـج 
13
12

 

 ج :لحلا
 

  لكشلا يف ةلادلا ىدم ام .50
 [5,∞-) ب أ (∞,5]

 [5- ,∞-) د ـج (5,∞-)

 ب :لحلا
 



 

  رواجملا لكشلا يف قباطتلا ةلاح .51
SAS ب أ SSS 
ASA د ـج SAA 

 أ :لحلا
 

𝒇(𝒙) تناك اذا .52 = �
𝟒𝒙
𝟔𝟎

−𝟔𝒙 + 𝟏𝟓	

, 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏𝟓
, 𝟏𝟓 < 𝒙 < 𝟐𝟒
, 𝟐𝟒 ≤ 𝒙 ≤ 𝟒𝟎

 𝒇(𝟓) ةميق امف 

 
 20 ب أ 60

 135- د ـج 15

 ب :لحلا
 

𝒇(𝒙) تناك اذا .53 = �𝟑√𝟒𝒙
𝟐𝒙𝟐

, 𝒙 ≤ 𝟒
, 𝒙 >  𝒇(𝟒) ةميق امف 𝟒

 
 16 ب أ 12

 6 د ـج 32

 أ :لحلا
 

	 ةلادلل لاصتلاا مدع ةطقن .54 يه 	, 𝒇(𝒙) = 𝟓
𝒙𝟐*𝟒𝒙(𝟑

 

 
 3- ,1 ب أ 1,3-

 3- ,1- د ـج 1,3

 ج :لحلا
 



 

 

 x ةميق دجوا لكشلا نم .55
 6 ب أ 5

 10 د ـج 8

 أ :لحلا
 

56. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→0

𝟖𝒙𝟐(𝒙*𝟐𝟐
𝟒𝒙𝟑*𝟏𝟑

 

 
 0 ب أ 2
 4 د ـج 8

 ب :لحلا
 

 رايتخا لامتحا ام 2 يرايعملا فارحنلااو 25 طسوتملا ناك اذا يعيبط عيزوت يف .57
 27 نم لقا هجرد

 %98 ب أ 84%

 %6 د ـج 100%

 أ :لحلا
 

 رشاعلا اهدح دجوا 2 اهساساو 1- لولأا اهدح ةيباسح ةعباتتم .58
 15 ب أ 10

 19 د ـج 17

 ج :لحلا
 
 
 



 

 

59.   

 1- ب أ 3-

 3 د ـج 1

 أ :لحلا
 

𝒇(𝒙) ةلادلل ةيسكعلا ةلادلا يه ام .60 = 𝒙*𝟑
𝟒

 

 

 ب أ

 

 

 د ـج

 

 ج :لحلا
 

 AY هجتملا لوط امف A=30 هجتملا لوط ناك اذا .61



 

 

 15 ب أ 30

 0 د ـج 60

 أ :لحلا
 

 ؟ يقفأ y=(n+1)x+4 ميقتسملا لعجت يتلا n ةميق ام .62
 1- ب أ 4

 3 د ـج 1

 ب :لحلا
 

𝑿𝟐 هتلداعم يذلا ئفاكملا عطقلا هرؤب .63 = 𝟏𝟎𝟎(𝒚 − 𝟓) 
 (25,5) ب أ (0,30)

 (30,0) د ـج (5,30)

 أ :لحلا
 

𝐥𝐨𝐠𝒂 رادقملا .64 𝒂𝒏 = 
a 1- ب أ 

 n د ـج 1

 د :لحلا
 
 
 
 

,𝟖)	 : نيتيلاتلا نيتطقنلا نيب ةفاسملا دجوا .65 𝟑𝟑𝟎°), (𝟑, 𝟗𝟎° 
 10 ب أ 0

 8 د ـج 5

 ب :لحلا



 

 
 

  x دجوأف CDE ثلثملا هباشي ABE ثلثملا ناك اذا .66

 15 ب أ 5

 24 د ـج 18

 د :لحلا
 

 يسادسلا علضملا اياوز عومجم .67
 1080 ب أ 720

 360 د ـج 180

 أ :لحلا
 
 
 
 
 
 
 

 

𝒇(𝒙) ةلادلل ةيسكعلا ةلادلا يه ام .68 = 𝟒𝒙 يه 



 

 

 

 ب أ

 

 

 د ـج

 

 ج :لحلا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022 



 

 جاتناو ةيراجتلا تلاامعتسلاا يف نيجورديهلا جاتنا اهللاخ نم متي ةيلمع .1
 :يه تازلفلا ةيقنتو موينمللاا

 ةنفلجلا ب أ يئابرهكلا ليلحتلا
 يرارحلا ريسكتلا د ـج ءلاطلا

 أ :لحلا
 

 :باذملاو بيذملا اهيف نوكي ليلاحملا عاونأ نم يوجلا ءاوهلا ربتعي .2

 زاغ - زاغ ب أ لئاس - لئاس
 لئاس - بلص د ـج زاغ - لئاس

 ب :لحلا
 

 بيذملا ةيمك ىلإ باذملا ةيمك ىمست .3
 

 ةیزومسلاا ةیصاخلا ب أ زيكرتلا

  ةيرلاوم د ـج لادنت ريثأت
 أ :لحلا

 
 :وه ءاملا يف نابوذلل ةيلباق رثكلأا بكرملا .4

₃COCH₃CH ب أ CHO₂CH₃CH 

OH₂CH₂CH₃CH ₃ د ـجOCH₂CH₃CH 

 ج :لحلا
 

 :يه ةءافك رثكلأا ةيراطبلا .5

 ةيولقلا ةيراطبلا ب أ نوبركلا نيصراخلا ةيلخ
  يصاصرلا مكرملا د ـج ةضفلا ةيراطب

 ب :لحلا
 صاوخ نم ةيصاخ ىلا دوعي كلذ نأف لزنملا ءاجرا يف ماعطلا ةحئار مشت امدنع .6

 :يه تازاغلا



 

 ددمتلا ب أ راشتنلاا
 قفدتلا د ـج لعافتلا

 أ :لحلا
 

 لولحم ففخملا تيربكلا ضمح .7

  لئاس – بلص ب أ لئاس - زاغ
 زاغ - زاغ د ـج لئاس - لئاس

 ج :لحلا
 

 تيربكلا لولحم .8
 لئاس - بلص ب أ بلص - بلص
  لئاس د ـج  لئاس - زاغ

 ب :لحلا
 

 O زاغ نم 2L لعافت نم جتانلا نوبركلا ديسكأ لوأ مجح ام	,هاندا ةلداعملا بسح .9
 2CO(G) ⟶(G) ₂2C(S) + O :نوبركلا نم ةيفاك ةيمك عم

  
8L 6 ب أL 
4L 2 د ـجL 

 ج :لحلا
 

 )P=15 يرذلا ددعلا نأب املع( :اهنأب سيول ةيرظن بسح 𝒑𝒄𝒍𝟑  ةداملا فنصت .10

 ضمح ب أ ةدعاق
  ةددرتم د ـج حلم

 أ :لحلا

 : ةيرظن بسح ةدعاقلا فيرعت لثمي "نوتوربلا لبقتل ةيلباقلا اهيدل يتلا ةداملا" .11

 ةينويلأا ب أ دتسنورب - يرول
 سيول د ـج سوينيهرأ



 

 أ :لحلا
 

  O ₂N ءيزجلا يف نيجهتلا عون .12
SP ² ب أSP 

³SP د ـج D³SP 

 أ :لحلا
 

 نم يئايميكلا لعافتلا يف ةجتانلا داوملاو ةلعافتملا داوملا نيب ةقلاعلا ةسارد .13
 :للاخ

  ةيئايميكلا تلاداعملا ب أ  ةيئايميكلا تاباسحلا
 ةددحملا ةداملا د ـج ةيلوملا بسنلا

 أ :لحلا
 

 CU(S) ⁺ZN² ⟶(AQ) ⁺ZN(S) + CU² +  : ةلداعملا يف لزتخملا لماعلا .14
 

⁺ZN² ب أ CU 

ZN د ـج ⁺CU² 

 ج :لحلا
 

 نيتوربلا يف ةيساسلأا ةدحولا .15

 تاديملاا ب أ  يليسكوبركلا ضمحلا
 تانيملاا د ـج ينيملاا ضمحلا

 ج :لحلا
 

 :امه نيتيفيظو نيتعومجم ىلع يوتحي ينيملاا ضمحلا .16

 لينوبركو نيما ب أ ليسكوبركو نيما
 ليسكوبركو لينوبرك د ـج ليسكورديهو نيملا



 

 أ :لحلا
 

 ₃SO₂H : بكرم يف تيربكلا دسكأت ددع .17
 -2 ب أ +2

 -4 د ـج +4

 ج :لحلا
 

 رخآ ىلا لكش نم ةقاطلا لوحتت نا نكمي يئايزيف وا يئايميك لعافت يأ يف .18
 ثدحتست لاو ىنفت لا اهنكل

 ةلتكلا ظفح نوناق ب أ ةيئايميكلا عضولا ةقاط
 ةقاطلا ظفح نوناق د ـج يرارحلا ىوتحملا

 د :لحلا
 

 ₄PO₃)₄(NH بكرملا مسا .19

 موينوملاا تانوبرك ب أ موينوملاا تاتيسا
 موينوملاا تاتيربك د ـج موينوملاا تافسوف

 ج :لحلا
 

 ؟باذملا تاميسج لعفب ءوضلا تيتشت هيف متي يتلآا نم يأ .20

 ةينابوذلا ب أ  سناجتملا طولخملا
 ةينواربلا ةكرحلا د ـج لادنت ريثأت

 ج :لحلا
 

 

 ؟ركستلا ةيئانث تارديهوبركلا نم دعي يلاتلا يأ .21

 زوليلسلا ب أ اشنلا
 زوتكرفلا د ـج زوركسلا



 

 ج :لحلا
 

 )ةرقتسم( ايئابرهك ةلداعتم ةرذلا نوكت ىتم .22

 تانورتكللاا ددع = تانورتوينلا ددع ب أ تانورتكللاا ددع = تانوتوربلا ددع
 يلتكلا ددعلا = يرذلا ددعلا د ـج تانورتوينلا ددع = تانوتوربلا ددع

 أ :لحلا
 

 R = K[A] [B]³ لعافتلا ةبتر ددح .23
 

 يناثلا ب أ لولاا
 عبارلا د ـج ثلاثلا

 د :لحلا
 

 :دسكأتلل ةمواقم رثكا زلفب ديدحلا فيلغت ةيلمع ىمست .24

 ةنفلجلا ب أ للحتلا
 نيأتلا د ـج قيورتلا

 ب :لحلا
 
 
 
 
 

 ؟ةطبارب طبترت ةينيملاا ضامحلاا .25

 ةيئانث ب أ هيديتبب
 ةيمهاست د ـج ةيزلف

 أ :لحلا
 

  HCL يف ةطبارلا عون .26



 

 ةيزلف ب أ ةيمهاست
 ةينيجورديه د ـج ةينويا

 أ :لحلا
 

 :ةطبارلا ةوق تداز املك ىلعا نويلأا ىلع ةنحشلا رادقم ناك املك .27

 ةينويلأا ب أ ةيزلفلا
 ةينيجورديهلا د ـج ةيمهاستلا

 ب :لحلا
 

 يواسي POH نأف PH = 6.5 ناك اذا بيلحلا يف .28
 4.5 ب أ 8.5

 6.5 د ـج 7.5

 ج :لحلا
 

 ؟نوزولأا ةقبط يف اصقانت ببست ةيلاتلا داوملا يأ .29

 نيجسكلأا ب أ دويلا
 نوبركورولفورولك د ـج ءاملا راخب

 د :لحلا
 

 مويدوصلا ديرولك يف ةطبارلا .30

 ةينويأ ب أ ةيزلف
 ةينيجورديه د ـج ةيمهاست

 ب :لحلا
 

 ₃FE(OH) يف ديدحلا دسكأت ددع .31
 +3 ب أ +2



 

 -2 د ـج -3

 ب :لحلا
 

 نيجورديهلا يئانث ديسكأ بكرمل ةيئايميكلا ةغيصلا .32
₂HO ب أ OH 

O₂H د ـج O₃H 
 ج :لحلا

 
 لولأا يسيئرلا ىوتسملا هبعوتسي تانورتكلا ددع ىصقأ .33

 نينورتكلا ب أ تانورتكلا ثلاث
 تانورتكلا نامث د ـج تانورتكلا عبرا

 ب :لحلا
 

 :مساب يرودلا لودجلا يف ةرشع ةعباسلا ةعومجملا يف رصانعلا ىمست .34

 ةيضرلأا ةيولقلا رصانعلا ب أ ةيولقلا رصانعلا
 تانيجولاهلا د ـج ةليبنلا تازاغلا

 د :لحلا
 

 ةيبطق ةيلاتلا تائيزجلا يأ .35
₂CO ب أ O₂H 
₂CL ₄ د ـجCH 

 ب :لحلا
 

  مسجلاب ةنزتخملا ةقاطلل اردصم دعت ةيوضع تابكرم .36
 تانومرهلا ب أ تانيتوربلا
 تاميزنلأا د ـج تارديهوبركلا



 

 ج :لحلا
 

 رثيلال ةماعلا ةغيصلا .37
R – 0 – R' ب أ R - OH 

R – COOH د ـج R – COO – R' 

 أ :لحلا
 

 سيول ةدعاق يتأي امم يأ .38
NAOH ₃ ب أNH 

HCL ₄ د ـج⁺NH 

 ب :لحلا
 

 :ةبسن وه ةرذلا رارقتسا ديدحت يف يسيئرلا لماعلا .39

 تانورتكللاا ىلا تانورتوينلا ب أ  تانوتوربلا ىلا تانورتوينلا
 تانورتوينلا ىلا تانورتكللاا د ـج تانورتكللاا ىلا تانوتوربلا

 أ :لحلا
 

  : وه ةيلاتلا ةلداعملا يف (X) جتانلا بكرملا .40
O₂+ H ₂(X) + NO ⟶ ₃AG + 2HNO 

O₂AG ₃ ب أAGNO 

₂AGNO د ـج AGO 

 ب :لحلا

 : نوناق صن اذه	,ةرارحلا ةجرد عم ايدرط زاغلا مجح بسانتي طغضلا توبث دنع .41

 نتوين ب أ ليوب
 لراش د ـج طوغضلا

 د :لحلا
 



 

 ةدحو نوبرك ةرذب طبتري نيجورديه تارذ ددع ىصقأ .42
 3 ب أ 2

 6 د ـج 4

 ج :لحلا
 

 :يماسم زجاح قيرط نع داوملا لصف قرط نم ةقيرط .43

 ريطقتلا ب أ حيشرتلا
 يماستلا د ـج رولبتلا

 أ :لحلا
 

 ₂MGCL ⟶ ₂MG + CL لعافت عون ام .44

 طيسب للاحإ ب أ ككفت
 جودزم للاحإ د ـج نيوكت

 ج :لحلا
 
 

 ؟)نبصتلا( نوباصلا جاتنا ةيلمع يف ةيوق ةدعاق لولحم عم مدختسي يتلآا يأ .45

 ديبيللا ب أ ديوريتسلا
 نيتوربلا د ـج يثلاثلا ديرسيلجلا

 ج :لحلا
 

 ةيوناثلا تايراطبلا ةلثما نم .46
  ةيولق تايراطب ب أ ةفاج ةيراطب

 ةضفلاو نيصراخلا ةيلخ د ـج لومحملا بوساحلا ةيراطب
 ج :لحلا

 
   نولاب يف روصحم زاغ .47



 

 زاغ - زاغ ب أ  زاغ – بلص
  د ـج زاغ - لئاس

 ب :لحلا
 

 ؟ةيرولب ةكبش ةقاط ىلعا ةيلاتلا ةينويلاا تابكرملا يأ .48
NACL ₂ ب أSRCL 

MGO د ـج KF 

 ج :لحلا
 

 (C=12 H=1 O=16) نأ املع لقا ةيلوملا هتلتك تابكرملا يأ .49
CO ₂ ب أCO 

₂O₂H د ـج O₂H 
 د :لحلا

 
 ينامثلا بيكرتلا اهرصانع يوتحت ةعومجم يأ .50
 3 ب أ 2

 18 د ـج 17

 د :لحلا
 

 FEO بكرم يف ديدحلا دسكأت ددع .51
 +2 ب أ +3

 -3 د ـج -2

 ب :لحلا
 

 ؟يرودلا لودجلا يف ةعومجم يأ يف دجوي رولكلا .52
 17 ب أ 2



 

 13 د ـج 18

 ب :لحلا
 

 NH ⁻HO ⟶O ₂+ H ₃NH +⁺₄ : يتلآا لعافتلل ةقفارملا ةدعاقلا يه ام .53

⁻HO ₄ ب أ⁺NH 

₃NH د ـج O₂H 
 أ :لحلا

 
 ليلاحملل ةعماجلا صاوخلا نم سيل يلاتلا يأ .54

  يراخبلا طغضلا يف ضافخنلاا ب أ  يزومسلاا طغضلا
 نايلغلا ةجرد يف عافترلاا د ـج  يوجلا طغضلا

 ج :لحلا
 

 لولحم رحبلا ءام .55
 بلص - لئاس ب أ لئاس - لئاس
 زاغ - لئاس د ـج لئاس - بلص

 ج :لحلا
 

 ؟اهل ةيئايميكلا ةغيصلا يه ام اينوما = نيجورديه + نيجورتين .56
₃2NH ⟶ ₂+ 3H ₂N ب أ  

  د ـج 

 أ :لحلا
 

 :يواسي ورداجوفا ددع .57
⁴60.2X10² 60.2 ب أX10²³ 

6.02X10²³ ⁴6.02 د ـجX10² 



 

 ج :لحلا
 

 ركستلا ةديدع تايركسلا ةلثما نم .58
 زوليليسلا ب أ زوكولوجلا
 زوتكلالا د ـج  زوتكرفلا

 ب :لحلا
 

 ؟ ةينيجورديه ةطبار يوتحي لا يتلآا يأ .59

 رداشنلا ب أ ءاملا
 ناثيملا د ـج نيجورديهلا ديرولك

 د :لحلا
 

 ةيبلاسورهك ىلعأ كلمي ةيتلآا رصانعلا يأ .60
CL ب أ O 

BR د ـج N 

 ب :لحلا
 

 𝑯𝑵𝑶𝟑 نيجورتينلا دسكأت ددع .61
 +1 ب أ -3

 +5 د ـج +3

 د :لحلا
 

 ةيبطق ىلعأ ةيلاتلا طباورلا يأ .62
C – H ب أ N - H 

H – CL د ـج O - H 

 د :لحلا



 

 
 نازتلاا ةلاح يف رثؤي لا يتلآا نم يأ .63

 زفحم لماع ب أ مجحلا ليلقت
 ةرارحلا ةجرد ةدايز د ـج طغضلا

 ب :لحلا
 

 يئايميكلا طاشنلا يف لقاو ارارقتسا رثكا ةيتلآا رصانعلا يأ .64
₁₁NA ₈ ب أO 
₁₀NE ₄ د ـجBE 

 ج :لحلا
 

 ةيبطق ىلعا ةيلاتلا تابكرملا يأ .65

 تارثيا ب أ ةيليسكوبرك ضامحا
 تارتسا د ـج تاديهدلأ

 أ :لحلا

 ةيئايميك ةيصاخ يتلآا نم يأ .66

 رثيلاا نايلغ ب أ ةضفلا نول ريغت
 ديلجلا نابوذ د ـج دويلا يماست

 أ :لحلا
 

 1000G يف ةبئاذ لاوم 20 ىلع يوتحي لولحمل (MOL\KG)ةيللاوملا بسحا .67
 ءاملا نم

 20 ب أ 40

 15 د ـج 10

 ب :لحلا
 



 

 هنأف	, مجحلاب %5 هزيكرت يذلا يئاملا HCL ضمح لولحم نم 1000ML ريضحتل .68
 مزلي

 نم 950ML ىلا HCL نم 50ML ةفاضإ
 نم 5ML ىلا HCL نم 950ML ةفاضإ ب أ ءاملا

 ءاملا
 نم 950ML ىلا HCL نم 5ML ةفاضإ

 نم 1000ML ىلا HCL نم 5ML ةفاضإ د ـج ءاملا
 ءاملا

 أ :لحلا
 

 اهيف ديسكورديهلا تانويأ زيكرت دجوأ ،رلاوم 0.003 ةيوق ةدعاق زيكرت .69

³⁻3X10 10´1.5 ب أ"#  
 1500 د ـج 3000

 أ :لحلا
 
 
 

  يلاثملا زاغلا نع اهكولس يف ةيقيقحلا تازاغلا مظعم ديحت .70

 طغضلا ضافخنا دنع ب أ ةرارحلا ةجرد عافترا دنع
 ةيسايقلا فورظلا دنع د ـج  بذاجتلا ةدايز دنع

 ج :لحلا
 

 F و  H تارذ نيب أشنت يتلا ةطبارلا .71

 ةيزلف ب أ ةيمهاست
 هينيجورديه د ـج ةينويا

 أ :لحلا
 

 ةيعون ةيلاتلا تانايبلا يأ .72

 ءانلاا ةعس ب أ بلاطلا ددع
 تاذلا بح د ـج ةرارحلا ةجرد



 

 د :لحلا
 

 لعافت ثادحلا مزلالا ةقاطلا نم ىندلأا دحلا .73

 عضو ةقاط ب أ نيأت ةقاط
 بذاجت ةقاط د ـج طيشنت ةقاط

 ج :لحلا
 
 
 
 
 
 

 :نيلثيلاا ىلا ءاملا ةفاضإ نم جتانلا بكرملا .74
OH₂CH₃CH ₂ ب أCH₃CH 

CHO₃CH د ـج COOH₃CH 

 أ :لحلا
 

 بكرملا ةغيص نأف X+2 رصنع دسكأت ددعو Y-3 رصنع دسكأت ددع ناك اذا .75

₃X₂Y ₂ ب أX₃Y 
₂Y₃X ₃ د ـجY₂X 

 ج :لحلا
 

 يداحأ دسكأتب زاتميو تايراطبلا ةعانص يف مدختسي يولق زلف .76
₃LI ₁₂ ب أMG 

₂₀CA ₁₄ د ـجSI 

 أ :لحلا
 

 2NABR ⟶ ₂2NA + BR : وه دسكؤملا لماعلا .77



 

₂BR ب أ ⁺NA 

NA د ـج NABR 

 أ :لحلا
 

 للاحا لعافتك فنصي ةيتلآا تلاعافتلا يأ .78
2AL + 3S ⟶ ₃S₂AL ₂2 ب أLIOH + H ⟶O ₂2LI + 2H 

₃2HNO ⟶ ₅O₂O + N₂H ₅ د ـجO₂N ⟶ ₂+ O ₂NO 

 ب :لحلا
 

 Y.. ₂CO ⟶+ ..X.  ₄CH. + :ةلداعملا يف  X , Y لثمت .79

O₂, H ₂O ب أ O₂, 2H ₂O 
O₂, H ₂2O د ـج O₂, 2H ₂2O 

 د :لحلا
 

 ₂SO  يف تيربكلا دسكأت ددع .80
 -4 ب أ +4

 -2 د ـج +2

 أ :لحلا
 

 : ةطبار نونوكي 15 ةعومجملا رصانع .81

 ةيثلاث ب أ ةيئانث
 ةطبار نونوكي لا د ـج ةيداحأ

 ب :لحلا
 

 :يه لبسيدلا ةدحوب نوزولأا زاغل ةيعيبطلا ةيمكلا .82
100DU 200 ب أDU 



 

300DU 400 د ـجDU 

 ج :لحلا
 

  نيجورديه + ليكلأ ديلاه >— ناكلأ + نيجولاه .83
 :يتلآا لعافتلا                                                     

 فثكت ب أ ةفاضا
 )لادبتسا( هنجله د ـج رتسا

 د :لحلا
 

  :ةيتلآا ةنوزوملا ةيئايميكلا ةلداعملا بسح .84
2H₂O ⟶ 2H₂ + O₂ 

 ؟ءاملا نم 3.00MOL للحت نم ةجتانلا تامارجلاب نيجسكلأا زاغ ةيمك ام
 O=16G/MOL يه نيجسكلأل ةيرذلا ةلتكلا نأب امًلع 

 32 ب أ 16

 64 د ـج 48

 ج :لحلا
 

 ؟بيذملا نم 1KG يف تلاوملا ددع .85

 يلوملا رسكلا ب أ ةلتكلا ةللادب ةيوئملا ةبسنلا
 ةيرلاوملا د ـج ةيللاوملا

 ج :لحلا
 

 ؟ةرذلل عبارلا ةقاطلا ىوتسم هبعوتسي تانورتكللإا نم ددع ىصقأ .86
 32 ب أ 36

 4 د ـج 16

 ب :لحلا
 



 

 يرودلا لودجلا يف ةدحاولا ةعومجملا رصانع نمض لفسلأا ىلإ انهجتا املك .87
 :نإف

  نيأتلا دهج دادزي ب أ تارذلا ةلتك صقنت
 يرذلا مجحلا دادزي د ـج  ةينورتكللإا ةفللأا دادزت

 د :لحلا
 

 :لوحكلل ةماعلا ةغيصلا .88
R - OH ب أ R - COOH 

R – O – R’ د ـج R – NH2 

 أ :لحلا
 

 :يواسي  AL13 موينمللأا ةدسكأ ددع .89
 1+ا ب أ 3-

 3+ د ـج 2+

 د :لحلا
 

 اهنإف رصانع ةدع نم نوكتتو ددحم بيكرت ىلع يوتحت ةداملا تناك اذا .90
 :ىمست

 سناجتم اطًولخم ب أ سناجتم ريغ اطًولخم
 ارًيظن د ـج ابًكرم

 ج :لحلا
 

 :اذا ايًدعاق لولحملا نوكي PH ةضومحلا سايقم بسح .91
PH=0 ب أ PH=7 

PH>7 د ـج PH<7 

 ج :لحلا
 



 

 :ـب بايسنلااو قفدتلل لئاسلا ةمواقم سايقم ىمسي .92

  ةجوزللا ب أ ةعويملا
 قصلاتلاو كسامتلا د ـج يحطسلا رتوتلا

 ب :لحلا
 
 

 :حيحص ةيلاتلا تارابعلا يأ .93

 تلاعافتملا مظعم لوحتت نازتلاا دنع ب أ  ةنكاس ةلاح نازتلاا دعي
 جتاون ىلإ

 لظت ةجتانلاو ةلعافتملا داوملا زيكارت
 ةجتانلاو ةلعافتملا داوملا ةعرس د ـج ةتباث

 ةفلتخم
 ج :لحلا

 

 ةلخادلا داوملا ةعيبط عم يرارحلا ىوتحملا يف ريغتلا وا لعافتلا ةرارح فقوتت( .94
 هيف متي يذلا راسملا وا تاوطخلا ىلع سيلو هنم ةجتانلا داوملاو لعافتلا يف

 :صنلا اذه لثمي )لعافتلا
 يلاثملا زاغلا نوناق ب أ تازاغلل ماعلا نوناقلا

 لعافتلا ةعرس نوناق د ـج  سه نوناق
 ج :لحلا

 

 :تازاغ اهرصانع عيمج ةعومجم .95
 رشع ةنماثلا ةعومجملا ب أ رشع ةعباسلا ةعومجملا

 ةثلاثلا ةعومجملا د ـج  ىلولأا ةعومجملا
 ب :لحلا

 

  لصفلل ربكأ ةقاط جاتحي تابكرملا يأ .96
ALCL3 ب أ LIF 

NACL د ـج CACL2 

 أ  :لحلا



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :يوق ضمحل PH نوكي نأ نكمي .97
 4 ب أ 1

 7 د ـج 14

 أ :لحلا
 جتنيل ديسكورديهلا عم ليثيلإا ديرولك لعافتي .98

99. 𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝒍	 + 𝑶𝑯" → 𝑪𝒍" +⋯ 
𝐶&𝐻'𝑂𝐻 ب أ 𝐶𝐻#𝑂𝐶𝐻# 

𝐶𝐻#𝐶𝑂𝑂𝐻# د ـج 𝐶𝐻#𝐶𝑂𝐻 

 أ :لحلا
 
 

 :IUPAC ماظن دعاوق بسح يلاتلا بكرملا مسا ام  .100

 
 نيتبه-4-ليثيم6- ب أ نيتبه-3-ليثيم2-
 نيتبه-3-ليثيم6- د ـج  نيتبه-4-ليثيم3-

 أ :لحلا
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : IUPAC ماظن دعاوق بسح هاندا بكرملل يماظنلا مسلاا ام .101

 

 ليثيإ-6-نيزنب ليثيم يئانث4,1- ب أ نيزنب ليثيم يئانث-6,3-ليثيإ1-
 نيزنب

 نيزنب ليثيم يئانث-4,1-ليثيإ2- د ـج نيزنب ليثيم يئانث-ليثيإ2-

 د :لحلا
 
 

 : IUPAC دعاوق بسح بكرملا مسا .102

 
 رثيا يقلح ليسكه يئانث ب أ رثيإ ليبورب يئانث
 رثيإ ليثيم ليتويب د ـج  رثيإ ليثيإ يئانث

 ب :لحلا
 

3CH 
5H2C 

3CH 

O 



 

  لثمت ةقفرملا ةروصلا .103

 
 ينيمأ ضمح ب أ  نيمأ
  ديمأ د ـج رتسأ

 د :لحلا
 

 :لثمي قفرملا رملبملا .104
 نيليبورب يلوب ب أ PVC لينيفلا ديرولك يلوب

 نيليثيإ يلوب د ـج نيرياتس يلوب
 أ :لحلا

 
 

 لثمي قفرملا رملبملا .105

 
 نيليبورب يلوب ب أ نيليثيإ يلوب
 PVC لينيفلا ديرولك يلوب د ـج نيرياتس يلوب

 ج :لحلا
 

 لثمي قفارملا رملبملا .106

R C N R’ 
H O 

C C 

H Cl 

H H 

n 

C C 

H 

H H 

n 



 

 
 نيرياتس يلوب ب أ PVC لينيف ديرولك يلوب

 نيليثيإ يلوب د ـج  نيليبورب يلوب
 د :لحلا

 

 لثمي قفرملا رملبملا .107
 نيليثيإ يلوب ب أ PVCلينيف ديرولك يلوب

 نيليبورب يلوب د ـج نيرياتس يلوب
 د :لحلا

 

 : IUPAC دعاوق بسحب رواجملا بكرملل يماظنلا مسلاا .108
 نيزنب ليثيم ب أ  نيزنب ليثيإ
 لينيف د ـج نيزنب ليبورب

 أ :لحلا
 

C C 

H H 

H H 

n 

5H2C 

CH2 CH 

CH3 
n 



 

: IUPAC دعاوق بسحب رواجملا بكرملل يماظنلا مسلاا .109

 
 ديهدلامروف ب أ ديهدلامانيس
 ديهدلازنب د ـج ديهدلاتسلاا

 د :لحلا
 
 
 
 

 : IUPAC دعاوق بسحب رواجملا بكرملل يماظنلا مسلاا .110

 
 يقلح نيتويب-3-ليثيم2- ب أ يقلح نيتويب-2-ليثيم4-
 يقلح نيتويب-1-ليثيم3- د ـج يقلح نيتويب-3-ليثيم1-

 د :لحلا
 

: IUPAC دعاوق بسحب رواجملا بكرملل يماظنلا مسلاا .111

 
 ناتويب ليثيم يئانث2,2- ب أ نابورب ليثيم يئانث1,1-
 نابورب ليثيم يئانث2,2- د ـج نابورب ليثيإ يئانث1,1-

C 
O 

H 

3CH 

3CH 
3CH 

C 
3CH 

3CH 



 

 ناتنبوين :عئاشلا مسلاا ،د :لحلا
 

 : IUPAC دعاوق بسحب رواجملا بكرملل يماظنلا مسلاا .112
 – ورولك – 3 – ومورب يئانث -2،1

  ورولك – 3 – ومورب يئانث -1،2 ب أ يقلح ناسكه
 يقلح نيسكه

 نيزنب - ورولك – 3 – ومورب يئانث – 2،1 د ـج نيزنبوورب -3 ،2- ورولك-1

 د :لحلا
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 ب ــ  متصل    امحث    نستخدم  عالية  بطاقة  ةكهرومغناطيسي  موجات   توليدل .1

 التوازي  على مكثف  ب أ التوازي  على مقاوم
 التوالي  على مكثف  د  جـ التوالي  على مقاوم

 دالحل: 
 

  الكشاف  ورقتي انفراج  وازداد  مشحون  كهربائي كشاف  من  قضيب  قرب ذاإ .2

 : والقضيب الكهربائي الكشاف  على ان  يدل فهذا

 مختلفتين   بشحنتين  مشحونان ب أ مشحون فقط أحدهما
 سهانف ة بالشحن  مشحونان د  جـ مشحونين  غير

 دالحل: 
 

 ؟  𝑟𝑎𝑑/𝑠²  بوحدة تقاس   التالية  الكميات  أي .3

 التسارع الزاوي  ب أ التردد الزاوي 
 الزاوية  السرعة د  جـ الإزالة الزاوية  

 بالحل: 
 

  صورته   تبعد  كم ،  𝟏𝟎𝒄𝒎  البؤري بعدها  مقعرة  مرآة  من 𝟑𝟎𝒄𝒎  بعد   على قلم وُضع .4

 ؟ (𝑐𝑚)  بوحدة

 30 ب أ 60
 10 د  جـ 15

 جالحل: 
 

,𝟎  هو   للجرمانيوم  الطاقة  فجوة   مقدار .5 𝟕𝒆𝑽 𝟏  وللسيليكون. 𝟏𝒆𝑽  يُعتبر ولذلك  : 

  من موصلية  أكثر  الجرمانيوم

  من  موصلية أكثر السيليكون  ب أ السيليكون 

 الجرمانيوم 
 موصل  الجرمانيوم عازل، السيليكون  د  جـ موصل  والسيليكون  عازل، الجرمانيوم

 أالحل: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  𝟐𝒎/𝒔  سرعتهما  كانت  ذاإ𝑲𝒈 𝟐   كتلته   تزلج لوح  على   وتركب 𝑲𝒈 𝟒𝟖  كتلها هند  .6

 هند؟  قفزت   سرعة  هي  فما  التزلج لوح  فتوقف التزلج   لوح  عن  هند قفزت و

𝟑𝒎/𝒔 𝟓 ب أ𝒎/𝒔 
𝟐𝟒𝒎/𝒔 𝟔 د  جـ𝒎/𝒔 

 أالحل: 

 : مستوى  أقل في  تكون  عندما للذرة   يحصل ماذا .7

 استقرار ب أ ةإثار 
 تأين د  جـ انشطار

 بالحل: 

  أقصى إلى  يصل  عندما  ،  بسيطة  توافقية حركه  ويتحرك  نابض في   مثبت جسم .8

 :فإن حركته  اثناء إزاحة

 ن ما يمكالمتجه اكبر   السرعة ب أ أكبر ما يمكن  المحصلةالقوى 
 طاقة الوضع المرورية للنابض صفر  د  جـ صفر الجسم تسارع 

 أالحل: 

 : فيها   اكهربائي   المعادلة  الذرة .9

عدد الالكترونات يساوي عدد   ب أ العدد الذري يساوي العدد الكتلي 

 البروتونات 
عدد البروتونات يساوي عدد  

عدد الالكترونات يساوي عدد   د  جـ النيوترونات 

 النيوترونات 
 بالحل: 



 

 تكون   عندما أكثر أو قوتين تأثير  تحت واقع  جسم يتزن  .10

 صفرا   ≠ محصلة القوى 
 صفرا   = محصلة القوى  ب أ صفرا   ≠ العزوم محصلة 

 صفرا   = محصلة العزوم 
 صفرا   ≠ محصلة القوى 
 محصلة القوى = صفرا   د  جـ صفرا   = محصلة العزوم 

 صفرا   ≠ محصلة العزوم 
 بالحل: 

 

 اتجاه انتشاره: إنحراف الضوء عن  .11

 انكسار ب أ انعكاس  
 الاستقطاب   د  جـ الحيود 

 بالحل: 
 

ا ارتفاعه فعند الأرض سطح  عند  𝑚  وكتلته 𝑊  وزنه  جسم .12  : الأرض سطح عن كثير 

 ةثابت  𝑚 وتبقى 𝑤 ليق ب أ ةثابت  𝑤 وتبقى 𝑚 ليق
 𝑤ويقل  𝑚يزداد  د  جـ 𝑤,𝑚 تزداد قيمة

 بالحل: 
 

 وحدة الدفع:  .13

𝑁.𝑠 ب أ 𝑚/𝑠 
𝐾𝑔.𝑚/𝑠 د  جـ 𝑁.𝑚/𝑠 

 أالحل: 
 

 العازلة عن المواد   الموصلةالمواد  زما يمي .14

 فقط  ةشحنتها موجب  ب أ وجود إلكترونات مترابطة  
 شحنتها متعادلة فقط د  جـ حرة وجود إلكترونات 

 جالحل: 
 



 

   مع الضغط  يكون  الفيزيائية  الحالة مخطط .15

 الكثافة  ب أ الكتلة 
 درجة الحرارة   د  جـ الحجم

 دالحل: 
 

 البسيطة  التوافقيةمن أمثلة الحركة  .16

 الصوت  ب أ البندول 
 الماء د  جـ الحبل

 أالحل: 
 

  من  الالكترون  انتقال عند هيدروجين  ذرة من  بنفسجية   فوق  أشعة  تنبعث  .17

 : المستوى إلى العليا  المستويات 

 الثاني  ب أ الأول
 الرابع د  جـ الثالث

 أالحل: 
 

 : فإن الأخرى على ووقف  هقدمي   إحدى رياضي  رفع .18

 يزيدان والضغط الوزن  ب أ الوزن والضغط يبقيان ثابتين 
 الوزن يزيد والضغط يبقى ثابت  د  جـ الضغط يزيد والوزن يبقى ثابت 

 جالحل: 
 

  خاصية  عدا  الخصائص جميع  في  وموجات الراديو المايكرويف موجات   تشترك .19

 هي؟ واحدة

 ذات طول موجي واحد ب أ السرعةتنتقل بالفراغ بنفس 
   ةكهرومغناطيسي جميعها موجات   د  جـ السرعة تنتقل بالهواء بنفس 

 بالحل: 
 



 

 : في  سرعأ ويكون الحرارة انتقال  طرق أحد هو   التوصيل .20

 السوائل ب أ الغازات  
 الفراغ د  جـ المعادن  

 جالحل: 

 

 

 

 

 

 مميزة؟   التالية الخواص أي .24

 الطول   ب أ الكتلة 
 ة الكثاف د  جـ الحجم

 دالحل: 

 : الزمن مرور  مع  واستقصاءات  مشاهدات على   بناء ة طبيعي  لظاهرة تفسير  .21

 ة النظرية العلمي  ب أ ة الفرضي
 الاستنتاج  د  جـ القانون  

 بالحل: 

 تسمى؟ الضوء  كمات .22

 إلكترونات   ب أ فوتونات 
 نيوترونات  د  جـ بروتونات 

 أالحل: 

 هي؟ الكهربائي  التيار توصل   لا  التي المادة .23

 الذهب ب أ السيليكون  
 بلاستيك   د  جـ الحديد

 دالحل: 



 

 

 

 

 

 تكون لكي تتزن المجموعة في الشكل يجب أن  .25
                                                                𝐴                     𝑥           

 

الكتلتان متساويتان وبعدهما مختلف  

 𝑥 للنقطة  وأقرب  𝐴من  أكبر  𝐵  كتلة ب أ 𝑥النقطة عن 
مختلفتان ولهما نفس البعد  الكتلتان 

 𝑥 للنقطة  وأقرب  𝐵من  أكبر  𝐴  كتلة د  جـ 𝑥النقطة عن 
 بالحل: 

 : قوة  النواة داخل والنيوترونات  البروتونات بين التفاعل .26

 وضع ب أ حركية 
 مرونية  د  جـ نووية 

 جالحل: 

 .... آخر  شكل إلى تتحول   بل  ، تستحدث  ولا تفنى لا   الطاقة عبارة  .27

 ة نظري  ب أ قانون علمي 
 استنتاج   د  جـ فرضيه 

 أالحل: 

 نحتاج إلى   الفرضيةلكي نثبت  .28

 التجريب   ب أ   الملاحظة 
 التحليل  د  جـ الاستنتاج 

 بالحل: 

 لديه؟  الصورة  تتكون   أين النظر قصر من  يعاني  شخص .29

 الشبكية خلف  ب أ العدسة أمام 
 الشبكية  أمام د  جـ   العدسة خلف 

 دالحل: 

𝐵 



 

 

 

 

 

 

 هي؟ ( 𝑆𝐼)للوحدات الدولي  النظام في   الكتلة وحدة .30

𝑘 ب أ 𝑘𝑔 
𝑚 د  جـ 𝑐𝑚 

 بالحل: 

 هي؟  متتاليين   وقاعين متتاليتين  قمتين بين   المسافة .31

 التردد  ب أ الموقوفة الموجه 
 سرعة الصوت  د  جـ الطول الموجي 

 جالحل: 

 بوحدة؟  الصوت يقاس  .32

 باسكال  ب أ الديسبل
 هرتز  د  جـ جول 

 أالحل: 

 ذلك؟  يوافق يلي مما   أي مكمأة الذرة بلنك  مبدأ   حسب .33

𝑛ℎ𝑓5/6 ب أ 𝑛ℎ𝑓4/4 
𝑛ℎ𝑓1/2 د  جـ 𝑛ℎ𝑓3/4 

 بالحل: 

 :  مع  الكهرومغناطيسية  الموجه  من  المنبعثة الطاقة تتناسب .34

 ا مع الطول الموجي  طردي   ب أ ا مع درجة الحرارةعكسي  
 ا مع التردد عكسي   د  جـ ا مع درجة الحرارة طردي  

 جالحل: 



 

 

 

 

 

 ؟  𝒈𝒙  من أكبر  𝒈𝒚 تجعل التي 𝜽  قيمة  كم .35
                                           

                                                                                       
                                                                                 𝑏       

 35 ب أ 45
 55 د  جـ 65

 بالحل: 
 

 ؟ما المعادلة الصحيحة .36

𝑒−1
0 → 𝑝 + 𝑛0

1 + �̅�0
0

1
1 𝑒−1 ب أ 

0 + 𝑣 → 𝑝1
1 + 𝑛0

1
0
0  

𝑛0
1 → 𝑝 + 𝑒−1

0 + �̅�0
0

1
1 𝑝1 د  جـ 

1 → 𝑛 + 𝑒−1
0 + �̅�0

0
0
1  

 جالحل: 

 

 السؤال  .37
 

  المستقيم يمثل؟ميل الخط 

 فرق الجهد الكلي  ب أ القوة المحركة  
 المقاومة الكهربائية   د  جـ شدة التيار الرئيسي 

 دالحل: 
 

 ؟ وحدة قياس تردد الصوت .38

 ( Vالجهد )

 ( I)  التيار

𝜽 𝒈𝒙 𝒈𝒚 



 

 الهرتز ب أ الباسكل 
 الجول  د  جـ الديسبل

 بالحل: 
 

 ؟ 𝑘𝑚/ℎ  بوحدة  سرعتها  تبلغ  فكم 𝑚/𝑠10  سرعتها  دراجة .39

 1.2 ب أ 3.6
 36 د  جـ 12

 دالحل: 
 

 

 

  الطاقة  ثمن  وكان ا شهري   ريال 72 يدفعون  لمنزل ة الكهربائي الطاقة  وجدا .40

 .. واط  كيلو  0.18  بالساعة

 400 ب أ 300
 266 د  جـ 600

 بالحل: 

 

 : يساوي  الطاقة في التغير  فإن   اتجاهات عدة   في  متحركة  عربة   تؤثر  قوى  عدة .41

 القوى الأكبر  شغل  ب أ القوى  محصلة شغل
 شغل القوى الأصغر   د  جـ شغل القوه الأفقية  

 أالحل: 
 

 الكتلة؟  نوع  فما   الكتلة على   القوة يساوي التسارع  كان إذا .42

 كتلة الجاذبية  ب أ الكتلة الذرية 
 كتلة القصور د  جـ كتلة النواة 

 دالحل: 



 

 

 أينشتاين؟  لنظرية  بالنسبة  خاطئ يلي مما أي .43

  متصلة  حزم عن عبارةالفوتونات  ان ب أ ة امكمأن الضوء 

 الطاقة  من
 تردده  على الفوتون طاقة تعتمد  د  جـ ℎ𝑓 طاقة الفوتون تساوي

 بالحل: 
 

لتكون نواة كتلتها صغيرة هذه العملية  نوية كتلتها صغيرة أ اندماج  عند  .44

 : تسمى 

 النووي  الانشطار ب أ الاندماج النووي 
 النووي  الإشعاع د  جـ الاضمحلال النووي 

 أالحل: 
 

 

 وحدة قياس السعة الكهربائية هي كولوم/فولت تكافئ  .45

 الجول  ب أ الأمبير 
 الواط  د  جـ الفاراد

 ج الحل: 

 

 الوحدة كولوم / ثانية هي وحدة قياس  .46

 الخيار ب أ تيارال
 الخيار د  جـ الخيار

 أالحل: 
 

مقدار القوة الكهربائية بوحدة النيوتن التي تؤثر في الإلكترون شحنته   .47

𝟏. 𝟔 ×  تساوي 𝟐𝟎𝟎𝑵/𝑪هربائي شدته  ك   موجود في مجال 𝟏𝟎−𝟏𝟗

3.2 × 8 ب أ 10−17 × 10−23 



 

1.3 × 3.2 د  جـ 10−17 × 1017 
 أالحل: 

 

 : ول خطوات الطريقة العلميةأ .48

 وضع فرضية  ب أ الملاحظة 
 ج الاستنتا د  جـ الفرضية اختبار 

 أالحل: 
 

 : تي قوة مجالأي الآ .49

 الدفع ب أ الشد
 الجاذبية  د  جـ حتكاكالا

 دالحل: 
 

 

 : يتم التأكد من صحة الفرضية عن طريق .50

 التجريب  ب أ تحليل ال
 التصميم  د  جـ الاستنتاج 

 بالحل: 
 

 

بالهرتز  ن التردد أهرتز وهذا يعني ميقا   4.5استمع أحمد لإذاعة موجتها   .51

 : يساوي

4.5 × 4.5 ب أ 103 × 104 
4.5 × 4.5 د  جـ 106 × 109 

 جالحل: 

 



 

وحركته في    𝟐𝟎𝑲𝒈على جسم كتلته   𝟏𝟎𝟎𝑵فقية مقدارها  أ ثرت قوى أذا إ .52

 يساوي 𝒎/𝒔𝟐ن مقدار تسارع هذا الجسم بوحدة  إ نفس اتجاه القوة ف

 20 ب أ 0.2
 9.8 د  جـ 5

 جالحل: 
 

سفل منحدر بتسارع مقداره ثابت  ألى إ  تبدأ دراجة الحركة من السكون وتتحرك .53

سفل المنحدر فكم  ألى إوبعد خمس ثواني تصل الدراجة   𝟓𝒎/𝒔𝟐يساوي  

 𝒎/𝒔 ةستكون سرعتها بوحد

 12.30 ب أ 1
 30 د  جـ 25

 جالحل: 
 

 : تي صحيحفي كل ثانية أي الآ 𝟑𝒎/𝒔تحرك جسم بسرعة تزداد   .54

 3𝑚/𝑠𝟐 التسارع يساوي  ب أ 3𝑚/𝑠سرعة تساوي  ال
 2𝑚لمسافة الكلية  ا د  جـ 3𝑠الزمن الكلي يساوي  

 بالحل: 

 

 على فأن مقدار الشغل بقوة الجاذبية  أ لى إذا قذف جسم إ .55

 موجب  ب أ سالب 
 لا يعتمد على الارتفاع   د  جـ يعتمد على الارتفاع 

 بالحل: 
 

 

 : ثناء دوران الجسم يسمىأالتغير في الزاوية  .56

 التسارع الزاوي  ب أ زاحة الزاوية الا
 التردد الزاوي  د  جـ سرعة الزاوية ال



 

 أالحل: 
 

   : وحدة قياس السرعة الزاوية هي .57

𝑚/𝑠2 ب أ 𝑚/𝑠 

𝑟𝑎𝑑/𝑠 د  جـ 𝑟𝑎𝑑/𝑠2 
 جالحل: 
 

  نحو الشرق ومعامل الاحتكاك الحركي 𝟑𝟎𝑵تؤثر عليه قوة   𝟑𝑲𝒈صندوق كتلته   .58

0.2  =𝝁𝒌   ما مقدار قوة الاحتكاك بالنيوتن ؟𝒈 = 𝟏𝟎𝒎/𝒔𝟐 

 20 ب أ 6
 100 د  جـ 25

 أالحل: 

 

 :حداث دوران إمقياس لمقدرة القوة على  .59

 العزم ب أ الشغل

 القدرة د  جـ لاحتكاكا
 بالحل: 
 

، كم طاقتها الحركية بوحدة   𝟓𝒎/𝒔بسرعة   𝟐𝟎𝟎𝟎𝒌𝒈تتحرك سيارة كتلتها   .60

 الجول

 5000 ب أ 2500
 25000 د  جـ 10000

 دالحل: 
 



 

لى سرعة مقدارها  إن تصل ألى  إ 𝟏𝟎𝟎𝟎𝑲𝒈كتلتها  تتحرك من السكون سيارة  .61

𝟖𝟎𝒎/𝒔 ،كم مقدار الدفع المؤثر عليها بوحدة  𝑵 ∙ 𝒔. 
 125 ب أ 12.5
 80000 د  جـ 8000

 دالحل: 
 

هي   Bوكفاءة  %99 هي  Aلة الآ ةلتان تعملن الشغل نفسه فإذا كانت كفاءآ .62

 سيكون:  Aلة على إن مقدار القوة المبذو، 98%

 أكبر   ب أ أقل
 يعتمد على الكفاءة المثالية  د  جـ Bللقوة على   مساوية

 أالحل: 
 

 ا عندما يكون النظام ا ومحفوظ  يكون زخم النظام المكون من كرتين ثابت   .63

 معزول  ب أ مغلق 
 مفتوح ومعزول  د  جـ مغلق ومعزول 

 جالحل: 
 

 ضغط المائع يتناسب  .64

 طردي مع الكتلة  ب أ عكسي مع الكثافة 
 المساحة طردي مع  د  جـ طردي مع المساحة 

 بالحل: 

 

 

 ي: لى السائلة هإدرجة الحرارة التي تتحول عندها المادة من الحالة الصلبة  .65

 تبخر درجة ال ب أ تكثف درجة ال
 نصهاردرجة الا د  جـ غلياندرجة ال



 

 دالحل: 
 

 القوة:  في قانون هوك تتناسب .66

 الاستطالة مع  اطردي   ب أ الاستطالةمع  اعكسي  
 سمكه مع   اطردي   د  جـ مكه س مع  اعكسي  

 بالحل: 
 

 : أي التالي موجات ميكانيكية .67

 موجات التلفاز  ب أ موجات المايكرويف  
 موجات الهاتف  د  جـ موجات السونار 

 جالحل: 
 

 الطول الموجي يساوي .68

 مقلوب الزمن الدوري  ب أ الزمن الدوري 
 الدوري الزمن ربع  د  جـ الزمن الدوري ضعف 

 أالحل: 
 

 انتاج صوت يتذبذب بصوت واحد  .69

 انكسار ب أ انعكاس
 الاستقطاب  د  جـ الحيود 

 دالحل: 
 

 

 

فما   𝟏𝟎𝒄𝒎فإذا وضع جسم طوله امامها جسم طوله   3مرآه كروية تكبيرها   .70

 طول الصورة 

20𝑐𝑚 30 ب أ𝑐𝑚 



 

40𝑐𝑚 50 د  جـ𝑐𝑚 
 بالحل: 

 

 𝒄𝒅أي الكميات تقاس بوحدة الكانديل   .71

 شدة الاستضاءة  ب أ الاستضاءة
 الشفافية الضوئية  د  جـ التدفق الضوئي 

 بالحل: 
 

 جسام المتكونة بواسطة المرآة المستوية  تبدو صور الأ .72

 خيالية مصغرة ب أ حقيقية مصغرة
 خيالية مساوية لطول الجسم  د  جـ حقيقية مساوية لطول الجسم 

 دالحل: 
 

مام  أا عندما يوضع تتكون صورة خيالية معتدلة مساوية للجسم معكوسة جانبي   .73

 : مرآة

 مقعرة ب أ محدبة 
 اسطوانية  د  جـ مستوية 

 جالحل: 
 

 مقاومات مختلفة على التوازي فان التيار المار فيها    5عند ربط  .74

متساوي والجهد بين طرفين كل  

والجهد بين طرفين كل  متساوي  ب أ مقاومة متساوي 

 مقاومة مختلف 
متساوي والجهد بين طرفين كل  

مختلف والجهد بين طرفين كل   د  جـ مقاومة متساوي 

 مقاومة متساوي 
 دالحل: 

 
 



 

.𝟏 مقدار القوة الكهربائية بالنيوتن التي تؤثر في الكترون شحنته  .75 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑪   

 :𝟑𝟎𝑵/𝑪موجود في مجال كهربائي شدته  

48 × 48 ب أ 1019 × 10−19 
4.8 × 5 د  جـ 10−11 × 10−21 

 بالحل: 
 

 : سته الشحن بطريقةمتسمى عملية شحن الجسم دون مل  .76

 اللمس  ب أ الحث
 الدلك د  جـ التوصيل 

 أالحل: 
 

 : لى مقدار تلك الشحنةإنسبة الشغل اللزم لتحريك شحنة  .77

 الجهد الكهربائي  ب أ قدرة الكهربائية ال
 قوى الكهربائية ال د  جـ السعة الكهربائية 

 بالحل: 
 

 : يمكن زيادة شدة التيار الكهربائي المار في دائرة كهربائية عن طريق .78

زيادة الجهد ونقصان المقاومة   ب أ زيادة الجهد والمقاومة الكهربائية 

 الكهربائية 
نقصان الجهد وزيادة المقاومة  

 نقصان الجهد والمقاومة الكهربائية  د  جـ الكهربائية 
 بالحل: 
 

𝟒تراكم   .79 × هذا الجسم   ة الكترون إضافي على جسم متعادل فان شحن 𝟏𝟎𝟓

 :تصبح بوحدة الكولوم

+6.4 × 6.4− ب أ 10−𝟏𝟒 × 10−𝟏𝟒 
+0.4 × 0.4− د  جـ 10−𝟏𝟒 × 10−𝟏𝟒 

 بالحل: 



 

 

 

.𝟎في مجال مغناطيسي شدته   .80 𝟒 𝑻  ا على المجال  لكترون عامودي  إ يتحرك

𝟓بسرعة   × 𝟏𝟎𝟔𝒎/𝒔 𝟏لكترون  ذا كانت شحنة الإإف. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟔𝑪   فما مقدار القوة

 ؟ المؤثرة في الالكترون بوحدة النيوتن

3.2 × 3.2 ب أ 1013 × 10−13 
2 × 2 د  جـ 1013 × 10−13 

 بالحل: 

 

 ؟ تي صحيحأي الآ .81

𝐹 = 𝐼𝐿𝐵 ب أ 𝐹 = 𝐼𝐿𝐵2 
𝐹 = 𝐼2𝐿𝐵 د  جـ 𝐹 = 𝐼𝐿2𝐵 

 أالحل: 
 

 : تية ما عداوالميكرويف غي كل الخصائص الآتشترك موجات الراديو  .82

 تنتقل في الفراغ بنفس السرعة  ب أ موجات كهرومغناطيسية 
 لا تحتاج وسط لتنتقل فيه  د  جـ طول الموجي لها نفس ال 

 جالحل: 
 

 : مطياف الكتلة جهاز يستخدم لدراسة .83

 عمر النصف  ب أ النشاط الاشعاعي 
 النظائر  د  جـ اضمحلال المواد 

 دالحل: 
 

 : ما  على جسم كهرومغناطيسي  اع شعإانبعاث الالكترونات عند سقوط  .84

 تردد العتبة  ب أ تأثير الكهروضوئي ال



 

 تكميم الطاقة  د  جـ الفوتون 
 أالحل: 
 

 انتقلت من  الذرةن  إفحدى الذرات  إفوتون من انبعاث  عند  .85

 استقرارلى حالة إحالة استقرار  ب أ لى حالة اثارة إحالة استقرار 
 لى حالة اثارةإحالة اثارة  د  جـ لى حالة استقرارإحالة اثارة 

 جالحل: 

 

 : أي مما يلي يستخدم لقياس استقامة الانابيب .86

 شعة فوق بنفسجية الأ ب أ شعة السينية الأ
 شعة جاماأ د  جـ شعة الليزر أ

 جالحل: 
 

 ؟ من هو مكتشف الفوتونات  .87

 بلانك  ب أ ينشتاينآ
 هوند  د  جـ باولي 

 أالحل: 
 

ن الضوء موجود على شكل حزم  أا ينشتاين التأثير الكهروضوئي مفترض  آ فسر  .88

 : من الطاقة تسمى

 بروتون  ب أ كترونال
 فوتون  د  جـ نيترون

 دالحل: 
 

 : أي مما يلي يمثل طاقة الذرة المهتزة .89

5

3
ℎ𝑓 4 ب أ

2
ℎ𝑓 



 

3

2
ℎ𝑓 4 د  جـ

3
ℎ𝑓 

 بالحل: 

 

 

 : عند حدوث اضمحلل جاما .90

 نقص العدد الكتلي والعدد الذري  ب أ زيادة العدد الكتلي والعدد الذري 
نقص العدد الكتلي وزيادة العدد  

 لا يتغير العدد الكتلي والذري   د  جـ الذري 
 جالحل: 

 

 :الشحنة الكلية للذرة  .91

 مجموع شحنة الالكترونات ب أ مجموع شحنة البروتونات 
مثلي مجموع شحنة الالكترونات   د  جـ مجموع شحنة الالكترونات والبروتونات 

 والبروتونات 
 جالحل: 
 

 : أحاديةسالبة  ةشعة الكترون له شحنأ .92

 بيتا ب أ الفا 
 فوق البنفسجية  د  جـ جاما

 بالحل: 
 

 : عدد البروتونات في النواة هو العدد .93

 كتلي ال ب أ ذري ال
 الذري  –الكتلي   د  جـ الكتلي  -الذري  

 أالحل: 
 



 

 : أي العبارات التالية صحيحة .94

اغلب كتلة الذرة توجد في النواة  

اغلب كتلة الذرة توجد في النواة   ب أ وشحنة النواة سالبة 

 وشحنة النواة موجبة 
نصف كتلة الذرة توجد في النواة  

الذرة توجد في النواة  نصف كتلة  د  جـ وشحنة النواة سالبة 

 وشحنة النواة موجبة 
 بالحل: 
 

 

 : كتلة النواة .95

 النيترونات + الالكترونات ب أ البروتونات + النيترونات
 البروتونات + الالكترونات   د  جـ البروتونات + الالكترونات  

 أالحل: 
 

 : العدد الكتلي في الذرة يساوي .96

 البروتونات عدد  ب أ عدد النيترونات 
 والنيتروناتالعدد الذري  د  جـ عدد الالكترونات 

 دالحل: 
 

 : التحول المسؤول عن انبعاث ضوء بأكبر تردد .97

𝐸2  الى 𝐸1ب أ من 𝐸2  الى 𝐸3من 
𝐸2  الى 𝐸6د  جـ من 𝐸5  الى 𝐸2من 

 جالحل: 
 

 : ماذا تسمى الطاقة التي يحتفظ بها الجسم .98

 المرونية  ب أ الوضع 
 الكهربائية  د  جـ حركية ال

 أالحل: 
 



 

 يسمى النظام الذي لا يكتسب كتلة ولا يفقدها بالنظام   .99

 مغلق ال ب أ مفتوح ال
 غير المرن  د  جـ المرن

 بالحل: 
 

 

 

 ا: نه ينعكس مار  إ مرآه المقعرة فللمحور الرئيس يقع على ال ز  كل شعاع موا .100

 والبؤرة بين القطب  ب أ بين مركز التكور والبؤرة  
 في البؤرة  د  جـ في مركز التكور 

 دالحل: 
 

ا  ن معدل نقلها للطاقة يتناسب طردي  إذا تحركت الموجات بالسرعة نفسها فإ .101

 : مع

 مربع سرعتها ب أ سرعتها
 مربع سعتها  د  جـ سعتها 

 دالحل: 
 

أمبير فكم ستكون قيمة التيار عند   10ذا كانت شدة التيار بالدائرة تساوي  إ .102

R1 ؟ 
 
 
 

 
 



 

 
 

 

3.3 A 5 ب أA 
2A 10 د  جـ A 

 أالحل: 

 

 ثلث مقاومات متصلة مع بعضها في الشكل المجاور ما نوع الرابط بينهم .103
 

 

 

 

 

 جميعها على التوازي  ب أ جميعها على التوالي  
على التوازي    R2 R3  على التوالي   د  جـ R1 R2  

 أ  الجوابالحل: 
 



 

فقط بحيث لا يضيء أي من  ذا كانت لديك محاولة واحدة إفي الشكل أدناه،  .104

   ؟المصباحين فما النقطة التي ستقطعها بالدائرة الكهربائية 
 

 2 ب أ 1
 4 د  جـ 3

 1الحل: 
 

  



 

 

قام طالب بتوصيل مصباح بثلث مقاومات كما في الشكل، فقال له صديقه   .105

المصباح الكهربائي بمقاومة واحدة ليحصل على نفس سطوع  أن يمكنه ربط 

 المصباح بشرط أن تكون قيمة المقاومة 
 

 

 

 

 

1Ω 3 ب أ Ω 
2Ω 4 د  جـΩ 

 بالحل: 
 

  فإن محدبه   لمرآة الرئيسي للمحور  موازي شعاع  سقوط عند  أدناه الشكل في .106

   رقم؟  الشعاع يمثل  انعكاسه

 

 

 2 ب أ 1
 4 د  جـ 3



 

 بالحل: 
 

 ؟ في الشكل Aقياس الزاوية ما   .107
 

 65تساوي زاوية سقوط  ب أ 65زاوية انعكاس تساوي 
 25تساوي  سقوط زاوية   د  جـ 25زاوية انعكاس تساوي 

 بالحل: 
 

  الماء سطح من   واحد مستوى  عند الأنابيب  وضع عند  المجاور ، الشكل في .108

 أكثر؟  السائل  فيه   يرتفع  الأنابيب فأي
 

                                                            4     1          2         3 
 

 

 

. 

 2 ب أ 1
 4 د  جـ 3

 بالحل: 
 

 

 

 

 



 

 R1أمبير فكم ستكون قيمة التيار عند  10اذا كانت شدة التيار بالدائرة تساوي  .102
 
 
 
 

 
 
 
 

3.3 A 5 ب أA 

2A 10 د ج ـ A 

 أ الحل: 
 

 ثلاث مقاومات متصلة مع بعضها في الشكل المجاور ما نوع الرابط بينهم  .103
 
 
 
 
 

 جميعها على التوازي  ب أ جميعها على التوالي  

على التوازي    R2 R3  على التوالي   د ج ـ R1 R2  

 أ  الجواب الحل: 
 



 

فقط بحيث لا يضيء أي من المصباحين فما النقطة التي  في الشكل أدناه، اذا كانت لديك محاولة واحدة  .104
 ستقطعها بالدائرة الكهربائية 

 

 2 ب أ 1

 4 د ج ـ 3

 1الحل: 

 

 

قام طالب بتوصيل مصباح بثلاث مقاومات كما في الشكل، فقال له صديقه أن يمكنه ربط المصباح   .105
 تكون قيمة المقاومة الكهربائي بمقاومة واحدة ليحصل على نفس سطوع المصباح بشرط أن 

 
 
 
 

 

1Ω 3 ب أ Ω 

2Ω 4 د ج ـΩ 

 ب الحل: 
 



 

 رقم؟  الشعاع يمثل انعكاسه فإن محدبه لمرآة الرئيسي  للمحور موازي شعاع سقوط عند أدناه الشكل في .106
² 

                                                      ³ 
 ⁴ 

 
 

                 F                    F  
¹                         

 
 
 

 2 ب أ 1

 4 د ج ـ 3

 ب الحل: 
 
 
 
 

 في الشكل Aقياس الزاوية ما  .107

 
 65سقوط تساوي زاوية  ب أ 65زاوية انعكاس تساوي 

 25تساوي  سقوط زاوية  د ج ـ 25زاوية انعكاس تساوي 

 ب الحل: 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

  فيه يرتفع الأنابيب فأي الماء سطح من واحد مستوى عند الأنابيب وضع عند المجاور ، الشكل في .108
 أكثر؟  السائل
 

                                             4   1      2       3 
 
 
 
. 

 2 ب أ 1

 4 د ج ـ 3

 ب الحل: 
 
 

 
 

 : الناتجة الصورة فإن مقعره لمرآة التكور ومركز البؤرة بين جسم وضع رو المجا الشكل في .109
 الجسم 
 
 
 
 

 حقيقته مقلوبه مصغره  ب أ حقيقته مقلوبه مكبره 

 مصغره معتدلةحقيقية  د ج ـ مكبره  معتدلةحقيقيه 

 أ الحل: 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 بالترتيب؟  الشحنات نوع أن 3والشحنه 2والشحنه 1الشحنه ، شحنات ثلاث المجاور الشكل في .110
 

 
 +–,– ب أ – +,+

 – ,+,–                د ج ـ ,+ –+,

 د الحل: 

 
ا؟  تساوي المتجه السرعة تكون البندول حركة اثناء النقاط أي في أدناه للشكل طبقا .111  صفر 

 
 
 
 

                                             E                        A 
                                                 D     C      B 

 
 

A ب أ B 
E, A د ج ـ B, D 

 ج الحل: 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 

 : التالية الموقوفة الموجة في .112
 
 
 
 
 
 

 بطينين وعقده  ب أ بطين وعقده واحده 

 عقدتين و بطينين د ج ـ عقدتين و بطين

 ب الحل: 

 
 
 
 

 التالية:  الموقوفةفي الموجة  .113
 
 
 
 
 
 

 عقدات و بطين 3 ب أ عقده و  بطين

 بطينين و عقدتين د ج ـ بطين و عقدتين

 ب الحل: 

 

 

 

 

  

  



 

 فاستطال W أخرى كتله به تعليق وتم X بمقدار فاستطال M كتلة فيه تعليق وتم نابض لدينا كان أذا .114
 الرسم؟  فيW الكتلة فما 2× بمقدار

 
M 2 ب أM 

 ×2M+2 د ج ـ 2×

 ب الحل: 

 
 : النوع من ترانزستور التالي الشكل يمثل .115

                                             C 
        

                                                                         B 
                                                  E 

 
𝑛𝑝𝑛 ب أ 𝑝𝑛𝑛 

𝑛𝑛𝑝 د ج ـ 𝑝𝑛𝑝 

 أ الحل: 

 
 التالي أي الأرقام تمثل الزاوية الحرجه؟ في الشكل  .116

 2 ب أ 1

 4 د ج ـ 3

 ج الحل: 

 


